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NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD VAN HAMME 
IN ZITTING VAN 28/02/2024

Aanwezig: Jan Laceur, raadsvoorzitter
Ann Verschelden, burgemeester
Luk De Mey, Koen Mettepenningen, Mieke De Keyser, Kurt De Graef, Jan Ketels, 
Pieter Bieseman, Etienne De Prijcker, Jan De Graef, Lotte Peeters, Robby Van der 
Stock, Jo Laureys, Jan Rosschaert, Fatima Gökce, Yentl Scheirs, Guy Bogaert-De 
Clercq, Christoff Van Gaeveren, Mathieu Weyn, Agnes Onghena, Gilles Verbeke, Leo 
Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn, Christel Vanhoyweghen, Mustafa Tokgoz, 
gemeenteraadsleden
André Reuse, algemeen directeur

Verontschuldigd: Frank Van Erum, gemeenteraadslid

De heer raadsvoorzitter opent de zitting.

Bij de aanvang van de zitting neemt de raad één minuut stilte in acht, ter 
nagedachtenis van de heer Benny Michils, broer van raadslid Mario Michils.

OPENBAAR

NORMAAL

O.1 Proces-verbaal van de vorige zitting - goedkeuring

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

BESLUIT met algemene instemming: 
Keurt het proces-verbaal van 24 januari 2024 met algemene instemming goed.
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O.2 Gemeenteraadscommissie 1 (algemeen, financieel en technisch 
beleid) - vervanging - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald 

artikel 37 en 38 m.b.t. het oprichten van gemeenteraadscommissies.
• Het gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2019 met betrekking tot de 

samenstelling van de gemeenteraadscommissies.
OVERWEGINGEN: 

• Mevrouw Mieke De Keyser nam ontslag als lid van gemeenteraadscommissie 
1, zodat een nieuw raadslid dient voorgedragen te worden als lid van deze 
commissie voor de fractie CD&V.

• De voorgedragen kandidaat betreft de heer Etienne De Prijcker.
• De handtekening van de heer raadslid Mustafa Tokgoz dient als ongeldig te 

worden beschouwd, gezien de heer Tokgoz geen deel uitmaakt van fractie 
CD&V.

BESLUIT met algemene instemming: 
Enig artikel: De heer Etienne De Prijcker wordt aangeduid als lid van 
gemeenteraadscommissie 1 (algemeen, financieel en technisch beleid) namens de 
fractie CD&V, in opvolging van mevrouw Mieke De Keyser.

O.3 Gemeenteraadscommissie 1 (algemeen, financieel en technisch 
beleid) - vervanging - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald 

artikel 37 en 38 m.b.t. het oprichten van gemeenteraadscommissies.
• Het gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2019 met betrekking tot de 

samenstelling van de gemeenteraadscommissies.
• Het gemeenteraadsbesluit van 24 januari 2024 met betrekking tot het ontslag 

van mevrouw An Geerinck als lid van gemeenteraadscommissie 1.
OVERWEGINGEN: 

• Mevrouw An Geerinck maakte deel uit van gemeenteraadscommissie 1.
• Gezien haar ontslag als raadslid, dient een nieuw lid aangeduid te worden 

voor fractie N-VA.
• De voorgedragen kandidaat betreft de heer Jo Laureys.

BESLUIT met algemene instemming: 
Enig artikel: De heer Jo Laureys wordt aangeduid als lid van 
gemeenteraadscommissie 1 (algemeen, financieel en technisch beleid) namens de 
fractie N-VA, in opvolging van mevrouw An Geerinck.
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O.4 Gemeenteraadscommissie 2 (milieu en vrije tijd) - vervanging - 
besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald 

artikel 37 en 38 m.b.t. het oprichten van gemeenteraadscommissies.
• Het gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2019 met betrekking tot de 

samenstelling van de gemeenteraadscommissies.
OVERWEGINGEN: 

• Mevrouw Mieke De Keyser nam ontslag als lid van gemeenteraadscommissie 
2, zodat een nieuw raadslid dient voorgedragen te worden als lid van deze 
commissie voor de fractie CD&V.

• De voorgedragen kandidaat betreft de heer Jan Ketels.
• De handtekening van de heer raadslid Mustafa Tokgoz dient als ongeldig te 

worden beschouwd, gezien de heer Tokgoz deel uitmaakt van fractie CD&V.

BESLUIT met algemene instemming: 
Enig artikel: De heer Jan Ketels wordt aangeduid als lid van 
gemeenteraadscommissie 2 (milieu en vrije tijd) namens de fractie CD&V, in 
opvolging van mevrouw Mieke De Keyser.

O.5 Gemeenteraadscommissie 2 (milieu en vrije tijd) - vervanging - 
besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald 

artikel 37 en 38 m.b.t. het oprichten van gemeenteraadscommissies.
• Het gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2019 met betrekking tot de 

samenstelling van de gemeenteraadscommissies.
• Het gemeenteraadsbesluit van 24 januari 2024 met betrekking tot het ontslag 

van mevrouw An Geerinck als lid van gemeenteraadscommissie 2.
OVERWEGINGEN: 

• Mevrouw An Geerinck maakte deel uit van gemeenteraadscommissie 2.
• Gezien haar ontslag als raadslid, dient een nieuw lid aangeduid te worden 

voor fractie N-VA.
• De voorgedragen kandidaat betreft de heer Jo Laureys.

BESLUIT met algemene instemming: 
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Enig artikel: De heer Jo Laureys wordt aangeduid als lid 
van gemeenteraadscommissie 2 (milieu en vrije tijd) namens de fractie N-VA, in 
opvolging van mevrouw An Geerinck.

O.6 Gemeenteraadscommissie 3 (sociaal beleid) - vervanging - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald 

artikel 37 en 38 m.b.t. het oprichten van gemeenteraadscommissies.
• Het gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2019 met betrekking tot de 

samenstelling van de gemeenteraadscommissies.
OVERWEGINGEN: 

• Mevrouw Mieke De Keyser nam ontslag als lid van gemeenteraadscommissie 
3, zodat een nieuw raadslid dient voorgedragen te worden als lid van deze 
commissie voor de fractie CD&V.

• De voorgedragen kandidaat betreft de heer Etienne De Prijcker.
• De handtekening van de heer raadslid Mustafa Tokgoz dient als ongeldig te 

worden beschouwd, gezien de heer Tokgoz geen deel uitmaakt van fractie 
CD&V.

BESLUIT met algemene instemming: 
Enig artikel: De heer Etienne De Prijcker wordt aangeduid als lid van 
gemeenteraadscommissie 3 (sociaal beleid) namens de fractie CD&V, in opvolging 
van mevrouw Mieke De Keyser.

O.7 Deontologische commissie gemeenteraad - samenstelling - aktename

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder 

artikel 39 dat bepaalt dat de gemeenteraad een deontologische code 
aanneemt.

• Decreet van 3 februari 2023 tot wijziging van het decreet van 22 december 
2017 over het lokaal bestuur, wat betreft de oprichting van een 
deontologische commissie bij de gemeenteraad en de districtsraad.

• Besluit van de Vlaamse regering van 6 juli 2018 met houdende het statuut 
van de lokale mandataris.

• De aanduiding van de heer Hans Van Erdeghem als vervanger van mevrouw 
Mieke De Keyser in de deontologische commissie gemeenteraad, zoals 
vastgesteld in gemeenteraadszitting van 25 oktober 2023.

OVERWEGINGEN: 
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• Aangezien mevrouw Mieke De Keyser niet meer deel uitmaakt van de 
deontologische commissie gemeenteraad, gezien de melding vanwege fractie 
CD&V, wordt de reeds aangewezen opvolger (de heer Hans Van Erdeghem) 
van rechtswege lid van deze commissie.
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AKTENAME: 
Enig artikel: neemt akte van de melding vanwege fractie CD&V dat mevrouw Mieke 
De Keyser niet meer zal zetelen in de deontologische commissie gemeenteraad en 
van het feit dat de heer Hans Van Erdeghem namens fractie CD&V van rechtswege 
lid is van de deontologische commissie gemeenteraad, in opvolging van mevrouw 
Mieke De Keyser.

O.8 Politieraad - tussentijdse verkiezing effectief lid - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Artikel 12 tot en met artikel 22 van de wet van 7 december 1998 tot 

organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee 
niveaus.

• De gemeenteraadsbesluiten van 3 januari 2019 met betrekking tot de 
installatie van de gemeenteraadsleden en de verkiezing van de leden van de 
politieraad.

OVERWEGINGEN: 
• Mevrouw Mieke De Keyser diende haar ontslag in als lid van de politieraad.
• Gezien er geen opvolger is, dient gewerkt te worden met een akte van 

voordracht. De voorgedragen kandidaat betreft de heer Kurt De Graef.

BESLUIT met algemene instemming: 
Artikel 1: De heer Kurt De Graef wordt geïnstalleerd als effectief lid politieraad 
Politiezone Hamme Waasmunster, in opvolging van mevrouw Mieke De Keyser.
Artikel 2: Overeenkomstig artikel 18 bis van de wet van 7 december 1998 tot 
organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus 
wordt het dossier van de verkiezing van de leden van de politieraad onverwijld 
toegezonden aan de Bestendige Deputatie.

O.9 Politieraad - tussentijdse verkiezing effectief lid - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Artikel 12 tot en met artikel 22 van de wet van 7 december 1998 tot 

organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee 
niveaus.

• De gemeenteraadsbesluiten van 3 januari 2019 met betrekking tot de 
installatie van de gemeenteraadsleden en de verkiezing van de leden van de 
politieraad.

• Het ontslag van mevrouw An Geerinck als gemeenteraadslid, waarvan de 
gemeenteraad akte nam in zitting van 24 januari 2024.
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OVERWEGINGEN: 
• Mevrouw An Geerinck diende haar ontslag in als lid politieraad.
• Enkel gemeenteraadsleden kunnen deel uitmaken van een politieraad.
• Gezien er geen opvolger is, dient gewerkt te worden met een akte van 

voordracht. De voorgedragen kandidaat betreft de heer Jo Laureys.

BESLUIT met algemene instemming: 
Artikel 1: De heer Jo Laureys wordt geïnstalleerd als effectief lid politieraad 
Politiezone Hamme Waasmunster, in opvolging van mevrouw An Geerinck.
Artikel 2: Overeenkomstig artikel 18 bis van de wet van 7 december 1998 tot 
organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus 
wordt het dossier van de verkiezing van de leden van de politieraad onverwijld 
toegezonden aan de Bestendige Deputatie.

O.10 EVA vzw Dienst 112 Hamme - afvaardiging bestuurder - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald 

artikelen 245 tot en met 247 met betrekking tot de gemeentelijk extern 
verzelfstandigde agentschappen.

• Het wetboek van 23 maart 2019 inzake vennootschappen en verenigingen, in 
het bijzonder boek 9 - VZW.

• Gemeenteraadsbesluit van 23 oktober 2019 waarbij mevrouw Ann 
Verschelden werd voorgedragen als bestuurder bij de EVA vzw Dienst 112 
Hamme.

• De statuten van de EVA vzw Dienst 112 Hamme die voorschrijven dat de 
burgemeester van de gemeente steeds voorzitter is van de EVA vzw Dienst 
112 Hamme.

OVERWEGINGEN: 
• Gezien mevrouw Ann Verschelden thans het mandaat uitoefent van voorzitter 

EVA vzw Dienst 112 Hamme, dient de gemeenteraad een nieuwe bestuurder 
voor fractie CD&V voor te dragen aan de desbetreffende vzw.

• De bevestiging door het bestuursorgaan van de EVA vzw Dienst 112 Hamme 
(in zitting van 6 december 2023) dat mevrouw Ann Verschelden het mandaat 
van voorzitter uitoefent.

• De voordracht van de heer Etienne De Prijcker om het vrijgekomen 
bestuursmandaat in te vullen.

BESLUIT met algemene instemming: 
Enig artikel: Beslist aan de Algemene Vergadering van de EVA vzw Dienst 112 
Hamme de heer Etienne De Prijcker voor te dragen als bestuurder, namens fractie 
CD&V, in opvolging van mevrouw Ann Verschelden.
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O.11 Informatieveiligheid - beleid raadplegingen bevolkingsregister 
interne doeleinden - doelgroepenbeleid - aanpassing - aktename

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 

27 april 2016 betreffende de bescherming van natuurlijke personen in 
verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije 
verkeer van die gegevens en tot intrekking van de Richtlijn 95/46/EG.

• Wet van 19 juli 1991 betreffende de bevolkingsregisters, de 
identiteitskaarten, de vreemdelingenkaarten en de verblijfsdocumenten.

• Wet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van natuurlijke personen 
met betrekking tot de verwerking van persoonsgegevens.

• Decreet van 18 juli 2008 betreffende het elektronische bestuurlijke 
gegevensverkeer (eGovdecreet).

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 
2.

• Het Koninklijk Besluit van 16 juli 1992 betreffende het verkrijgen van 
informatie uit de bevolkingsregisters en uit het vreemdelingenregister, 
inzonderheid artikel 5.

• De Omzendbrief van 7 oktober 1992 betreffende het houden van de 
bevolkingsregisters en het vreemdelingenregister.

• De Omzendbrief BB 2011/2 van het Vlaams Agentschap voor Binnenlands 
Bestuur van 1 juli 2011 betreffende de raadpleging van de bevolkingsregister 
voor interne doeleinden.

• De aanbeveling nr. 06/2012 van 2 mei 2012 van de Commissie voor de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer met betrekking tot het 
verkrijgen van informatie uit de bevolkingsregisters in toepassing van het 
Koninklijk Besluit van 16 juli 1992 betreffende het verkrijgen van informatie 
uit de bevolkingsregisters en uit het vreemdelingenregister.

• De algemene onderrichtingen betreffende het houden van de 
bevolkingsregisters, gecoördineerde versie van 7 juli 2023.

• De goedkeuring van het beleid in het college van burgemeester en schepenen 
in zitting van 26 oktober 2021, de bespreking van de aanpassingen van dit 
beleid in het college van burgemeester en schepenen in zitting van 20 
februari 2024.

OVERWEGINGEN: 
• Het gemeentebestuur houdt persoonlijke informatie over haar inwoners bij in 

het bevolkingsregister. Dankzij de bevolkingsregisters beschikt het lokaal 
bestuur over een belangrijke informatiebron die dagelijks geconsulteerd kan 
worden in het kader van het beheer van het bevolkingsbestand.

• Voor de goede werking van de diensten van het lokaal bestuur was het 
aangewezen om een principieel besluit te nemen betreffende de consultaties 
van de bevolkingsregisters die voorzienbaar zijn en op geregelde tijdstippen 
voorkomen, maar waarbij de raadplegingen niet gebeuren in het kader van 
wettelijk of decretaal opgelegde taken. Het is dan niet meer nodig om bij elke 
aanvraag tot het bekomen van een personenlijst, aangevraagd in het kader 
van de uitvoering van lokale initiatieven, telkens een beslissing te laten 
nemen door het college van burgemeester en schepenen, aangezien dat 
middels dit besluit reeds is gebeurd.

• In dit kader werd samen met de piva eGov een doelgroepenbeleid voor de 
legislatuur 2020-2025 uitgewerkt, goedgekeurd door het college van 
burgemeester en schepenen in zitting van 26 oktober 2021.
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• Aldus wordt raadpleging bevolkingsregisters toegestaan voor:
o Recent ingeschreven inwoners om uitnodigingen te versturen voor de 

ontmoetingsdag voor nieuwe inwoners.
o Jubilarissen (50, 60, 65, 70, 75, 80 jaar getrouwd) om felicitaties en 

uitnodiging i.v.m. bezoek en geschenk te versturen.
o 100-jarigen, +100 jarigen om felicitaties en uitnodiging i.v.m. bezoek 

en geschenk te versturen.
o 65-jarigen om uitnodigingen te versturen in verband met geplande 

festiviteiten.
o 75-plussers om door de seniorenconsulent gecontacteerd te worden 

zodat gericht kan gepeild naar financiële moeilijkheden en 
welbepaalde zorgnoden om op basis hiervan informatie te verstrekken 
over de verschillende vormen van hulp- en dienstverlening.

o Vrijwilligers actief in de gemeente om uitnodigingen te versturen voor 
feestelijkheden, zoals nieuwjaarsreceptie, vrijwilligersfeest ...

o Kinderen van 2-3 jaar om informatie te verstrekken over alle 
kleuterscholen en de aanmeldingsprocedure binnen het Lokaal 
Overlegplatform basis-/secundair onderwijs (LOP).

o Kinderen van 5-6 jaar om informatie te verstrekken over alle lagere 
scholen en de aanmeldingsprocedure binnen het Lokaal 
Overlegplatform basis-/secundair onderwijs (LOP).

o Kinderen 11-12 jaar om informatie te verstrekken over alle middelbare 
scholen en de aanmeldingsprocedure binnen het Lokaal 
Overlegplatform basis-/secundair onderwijs (LOP).

o Pasgeborenen in het kader van het verstrekken van het 
geboortegeschenk en geboortepakket.

• Deze lijst is limitatief.
• Als een nieuwe doelgroep moet worden toegevoegd kan de lijst worden 

uitgebreid middels een college- of gemeenteraadsbeslissing.
• Een occasionele raadpleging is eveneens mogelijk mits een gefundeerde 

collegebeslissing. In beide gevallen moet uit de beslissing duidelijk het 
doeleinde en het nagestreefde algemeen belang van de raadpleging blijken. 
Daarnaast moet uitdrukkelijk worden gemotiveerd dat het gebruik van de 
gegevens proportioneel is en dat er geen andere, minder privacygevoelige 
methoden voorhanden zijn om het beoogde doel te bereiken, zoals 
bijvoorbeeld: gewone communicatiekanalen (Haminfo, gemeentelijke website, 
sociale media, aanplakborden).

• De raadpleging mag niet het initiatief zijn van een of meerdere mandatarissen 
of personeelsleden.

AKTENAME: 
Enig artikel: Neemt akte van de aanpassingen aan het 'beleid raadplegingen 
bevolkingsregister interne doeleinden (legislatuur 2020-2025)' zoals goedgekeurd in 
het college van burgemeester en schepenen in zitting van 20 februari 2024.
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O.12 Reglement voor huwelijksjubilea, viering 100-jarigen en 100-plussers 
- goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
Bevoegdheid:

• Artikel 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 
2017.

Juridische context:
• De wet van 14 november 1983 betreffende de controle op de toekenning en 

aanwending van sommige subsidies.
• De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 

bestuurshandelingen, en latere wijzigingen.
• De bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 

2017, latere wijzigingen en uitvoeringsbesluiten.
• De gemeenteraadsbeslissing van 13 maart 1980 waarbij een toelage werd 

verleend van 1.000 BEF voor de viering van gouden, diamanten en briljanten 
huwelijksjubilea.

• De gemeenteraadsbeslissing van 19 juni 2002, waarbij een besparing van 
10% wordt toegepast voor alle gemeentelijke facultatieve toelagen.

• De gemeenteraadsbeslissing van 22 december 2004 waarbij de 
hogervermelde besparing van 10% werd opgeheven met ingang van 1 januari 
2005.

• De gemeenteraadsbeslissing van 21 januari 2009 waarbij de toelage voor de 
viering van een gouden, diamanten of briljanten bruiloft wordt vastgesteld op 
€ 25.

• De besprekingen in het college van burgemeester en schepenen en de 
gemeenteraad in zitting van respectievelijk 20 februari en 28 februari 2024 
inzake het beleid raadplegingen bevolkingsregisters voor interne doeleinden.

• De beslissing van het schepencollege van 31 oktober 2023 waarbij de viering 
van de huwelijksjubilarissen besproken werd en voorgesteld werd om de 
gangbare geschenken voor de jubilarissen te behouden en het bedrag van 25 
euro op te trekken:

o Gouden jubileum (50 jaar): 30 euro.
o Diamanten jubileum (60 jaar): 35 euro.
o Briljanten jubileum (65 jaar): 40 euro.
o Platina jubileum (70 jaar): 45 euro.

OVERWEGINGEN: 
Feiten en context:

• Het gemeentebestuur wenst zijn 50-, 60-, 70-, 75- en 80-jarige 
huwelijksjubilarissen te vieren, alsook de 100-jarigen en de 100-plussers.

• In het verleden ontvingen de 50-, 60-, 70-, 75- en 80-jarige 
huwelijksjubilarissen een toelage van 25 euro en een geschenk. Voor de 100-
jarigen en 100-plussers was dit niet vastgelegd.

• Het schepencollege stelde naar aanleiding van de collegebeslissing van 31 
oktober 2023 vast dat er geen reglement is voor huwelijksjubilea, viering 100-
jarigen en 100-plussers. Het college gaf hierbij de opdracht aan team 
secretariaat om dit uit te werken en het voorstel van het college d.d. 31 
oktober 2023 hierin te verwerken.

Motivatie:
• De gemeente wil een duidelijk kader scheppen voor huwelijksjubilea, voor 

viering van honderdjarigen en honderdplussers. Een reglement zorgt voor 
duidelijkheid over wat er wel en niet mogelijk is bij de viering van 
huwelijksjubilea, honderdjarigen en honderdplussers in de gemeente Hamme. 
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Daarnaast verhoogt een reglement de efficiëntie van de gemeentelijke 
administratie.
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BESLUIT met algemene instemming: 
Artikel 1. Algemene bepaling
Het gemeentebestuur wenst enkele belangrijke gebeurtenissen van zijn inwoners te 
vieren en doet dit door middel van een financiële attentie. Het gaat over volgende 
gebeurtenissen:

• Huwelijksjubilea.
• Viering 100-jarigen.
• Viering 100-plussers.

Deze financiële attentie wordt verleend binnen de perken van de beschikbare 
kredieten op de goedgekeurde begroting.
Artikel 2. Rechthebbende
De rechthebbenden van de toelage en het geschenk voor een huwelijksjubileum zijn 
de jubilarissen. 
De rechthebbende van het geschenk aan een 100-jarige en 100-plusser is de jarige 
zelf. Deze dient op datum van de verjaardag minimum 1 jaar in de gemeente 
Hamme te wonen.
Artikel 3. Bedrag
Voor een huwelijksjubileum worden volgende toelagen voorzien:

• Gouden huwelijksjubileum (50 jaar gehuwd): 30 euro
• Diamanten huwelijksjubileum (60 jaar 

gehuwd):
35 euro

• Briljanten huwelijksjubileum (65 jaar 
gehuwd):

40 euro

• Platina huwelijksjubileum (70 jaar gehuwd): 45 euro
• Albasten huwelijksjubileum (75 jaar 

gehuwd):
50 euro

• Eiken huwelijksjubileum (80 jaar gehuwd): 55 euro
Artikel 4. Geschenken
Voor de geschenken voor de huwelijksjubilea werd een raamovereenkomst met Art 
Glass aangegaan voor vier jaar. Deze raamovereenkomst loopt tot 1 januari 2026.
Volgende geschenken werden voorzien:

• Gouden huwelijksjubileum (50 jaar gehuwd): Glazen vaas
• Diamanten huwelijksjubileum (60 jaar 

gehuwd):
Glazen ijsemmer

• Briljanten, platina, albasten en eiken 
huwelijksjubileum (65, 70, 75 en 80 jaar 
gehuwd):

Glazen taartschotel

Voor de 100-jarige wordt een geschenk aangekocht bij Hamse ondernemer(s) t.w.v. 
75 euro.
Voor de 100-plusser wordt een geschenk aangekocht bij Hamse ondernemer(s) t.w.v. 
50 euro.
Artikel 5. Uitvoering
De toelage en de geschenken voor een huwelijksjubileum, viering 100-jarige en 100-
plusser dienen niet aangevraagd te worden, aangezien de gemeentelijke diensten 
zelf over de nodige informatie beschikken.
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De ambtenaar verantwoordelijk voor de uitvoering stuurt ongeveer 2 maand voor de 
huwelijksdatum voor jubilarissen en ongeveer 1 maand voor de verjaardag van 100-
jarigen en 100-plussers een begeleidende brief met antwoordformulier naar de 
rechthebbenden. In dit antwoordformulier kunnen zij:

• Hun rekeningnummer doorgeven (= enkel voor jubilarissen).
• Aanduiden dat ze geen bezoek en geen geschenk wensen te ontvangen.
• Aanduiden dat ze geen bezoek wensen te ontvangen en het geschenk -na 

toekenningsbrief- komen afhalen in het gemeentehuis.
• Aanduiden dat ze het geschenk wensen te ontvangen tijdens een bezoek. 

Hierbij kunnen ze de locatie, het tijdstip en één of meer leden van het college 
van burgemeester en schepenen aanduiden.

Ontvangt de ambtenaar geen reactie op het antwoordformulier, dan vertrekt op 
datum van de (huwelijks)verjaardag een brief met gelukwensen en de melding dat ze 
het geschenk kunnen komen afhalen. Voor jubilarissen wordt ook naar hun 
rekeningnummer gevraagd.
Artikel 6. Uitbetaling
De toelage voor de viering van een huwelijksjubileum wordt gestort op een 
rekeningnummer die de jubilarissen ter beschikking stellen. 
Artikel 7. Indexering
Naargelang de evolutie van de index op de consumptieprijzen of van de 
marktprijzen, kunnen de bedragen vermeld in de artikelen 3 en 4 in min of meer 
worden aangepast. Verleent delegatie aan het college van burgemeester en 
schepenen om de bedragen in die zin gemotiveerd aan te passen.
Artikel 8. Inwerkingtreding
Dit reglement vervangt het besluit van de gemeenteraad van 21.01.2009.

O.13 Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer - 
Marktplein - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968.
• Het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en het gebruik van de openbare weg van 1 december 1975.
• Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald van 11 
oktober 1976.

• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008.

• Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens van 23 januari 2009.

• De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op 
de politie van het wegverkeer van 4 april 2009.

OVERWEGINGEN: 
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• Het reglement betreft gemeentewegen.
• Volgende wijzigingen aan de totnogtoe bestaande toestand worden 

doorgevoerd op het Marktplein en voor de zaterdagmarkt: een bijkomende 
laadpaal rechtover de dekenij en, oplichtende C3-borden voor de 
zaterdagmarkt.

• De maatregelen zijn noodzakelijk om het vlot verkeer en de veiligheid van de 
weggebruikers te verzekeren.
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STEMMING: Met 20 stemmen voor (Jan Laceur, Ann Verschelden, Luk De Mey, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Kurt De Graef, Jan Ketels, Pieter Bieseman, 
Etienne De Prijcker, Jan De Graef, Lotte Peeters, Robby Van der Stock, Jo Laureys, Jan 
Rosschaert, Fatima Gökce, Yentl Scheirs, Agnes Onghena, Gilles Verbeke, Christel 
Vanhoyweghen, Mustafa Tokgoz), 6 onthoudingen (Guy Bogaert-De Clercq, Christoff 
Van Gaeveren, Mathieu Weyn, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn)

BESLUIT: 
Artikel 1: Opheffing.
Alle voorgaande aanvullende reglementen betreffende Marktplein, behoudens deze 
met gebiedsdekkend karakter, worden opgeheven.
Artikel 2: Verbodsbepalingen.
Artikel 2.1: Verboden richting.
Er geldt verboden richting voor alle bestuurders:

• Tussen Rijbekestraat en Marktplein (dekenij).
• Tussen Marktplein (Peperstraat) en Marktplein.

Deze regel geldt niet voor fietsers en bestuurders van bromfietsen klasse A en speed 
pedelecs.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• Verkeersbord C1 aangevuld met het onderbord type M12:
o Na het kruispunt met Rijbekestraat.
o Na het kruispunt met Peperstraat.

• Verkeersbord F19 aangevuld met het onderbord type M18:
o Na het kruispunt met Marktplein (dekenij).
o Na het kruispunt met Marktplein (gemeentehuis).

Artikel 2.2: Verboden toegang, in beide richtingen, voor elke bestuurder.
Er geldt verboden toegang, in beide richtingen, voor elke bestuurder:

• Op het evenementenplein. Deze regel geldt niet voor fietsers en bestuurders 
van tweewielige bromfietsen klasse A en speed pedelecs. Deze regel geldt 
evenmin voor bestuurders van voertuigen die laden en lossen, van maandag 
tot vrijdag, van 6 u. tot 11 u. en van 18 u. tot 22 u.

• In de doorgang achter de kerk, tussen Mandemakerstraat en Peperstraat. 
Deze regel geldt niet voor bewoners, fietsers en bestuurders van tweewielige 
bromfietsen.

Deze regel wordt ter kennis gebracht door:
• Verkeersbord C3 aangevuld met het onderbord type IV met opschrift 

'uitgezonderd laden en lossen van ma tot vr van 6 u. tot 11 u. en van 18 u. tot 
22 u.' en met het onderbord M12:

o In Marktplein, aan de toegangen tot het evenementenplein.
o Na het kruispunt met Meulenbroekstraat (trage weg).
o Na de aansluiting met Jagerstraat.

• Verkeersbord C3 aangevuld met het onderbord type IV met opschrift 
'uitgezonderd bewoners' en met het onderbord M3bis:

o In Marktplein, na het kruispunt met Mandemakerstraat.
o In Marktplein, na het kruispunt met Peperstraat.
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Artikel 2.3: Massabeperking.
Er geldt verboden toegang voor bestuurders van voertuigen waarvan de massa in 
beladen toestand hoger is dan 3.5t, na het kruispunt met de rotonde. Deze regel 
geldt niet voor bestuurders van deze voertuigen die moeten laden en lossen.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• Verkeersbord C21 met opschrift '3.5t', aangevuld met het onderbord type IV 
met opschrift 'uitgezonderd laden en lossen', na het kruispunt met de 
rotonde.

Artikel 3: Bepalingen betreffende het stilstaan en parkeren.
Artikel 3.1: Parkeren uitsluitend voor motorfietsen, personenauto’s, auto’s voor 
dubbel gebruik en minibussen.
Er geldt parkeren uitsluitend voor motorfietsen, personenauto’s, auto’s voor dubbel 
gebruik en minibussen, langs de kerk tussen Marktplein en Peperstraat, betalend, 
volgens grafisch plan.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door de verkeersborden E9b aangevuld met 
het onderbord type VIIc met opschrift 'betalend' en desgevallend aangevuld door de 
onderborden Xa volgens grafisch plan.
Artikel 3.2: Parkeren uitsluitend voor motorfietsen, personenauto’s, auto’s voor 
dubbel gebruik en minibussen, marktregime.
Er geldt parkeren uitsluitend voor motorfietsen, personenauto’s, auto’s voor dubbel 
gebruik en minibussen, uitgezonderd op zaterdag van 3 u. tot 14 u., betalend 
parkeren:

• Op 10 parkeerplaatsen voor de bibliotheek.
• Op 6 parkeerplaatsen voor HNR 28 tot 30.
• Vanaf HNR 19a tot HNR 17.
• Langs de kerk tot ca. 20 m voor het kruispunt met Mandemakerstraat. 

Deze regel wordt ter kennis gebracht door de verkeersborden E9b aangevuld met 
het onderbord type V/VIIc met opschrift 'uitgezonderd zaterdag van 3u tot 
14u/betalend', en desgevallend aangevuld door de onderborden Xa of Xc volgens 
grafisch plan.
Artikel 3.3: Parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een 
handicap.
Er geldt parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een 
handicap (volgens grafisch plan):

• Op twee plaatsen langs de kerk tussen Marktplein (gemeentehuis) en 
Peperstraat.

Deze regel wordt ter kennis gebracht door:
• Verkeersbord E9a met het rolstoelsymbool.

Artikel 3.4: Parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door  personen met een 
handicap, marktregime.
Er geldt parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een 
handicap, uitgezonderd op zaterdag van 3 u. tot 14 u.

• Ter hoogte van HNR 28.
• Op twee plaatsen ter hoogte van de bibliotheek.
• Ter hoogte van  HNR 16.
• Tegenover de dekenij (zijkant kerk).

Deze regel wordt ter kennis gebracht door:
• Verkeersbord E9a met het rolstoelsymbool, aangevuld met het onderbord 

type V met opschrift 'uitgezonderd zaterdag van 3u tot 14u' en desgevallend 
met het onderbord type Xa of Xc met opschrift '6 m'.
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Artikel 3.5: Parkeren voorbehouden voor elektrische of hybride elektrische 
voertuigen.
Er geldt parkeren voorbehouden voor elektrische of hybride elektrische motorfietsen, 
personenauto’s, auto’s voor dubbel gebruik en minibussen langs de kerk ter hoogte 
van Mandemakerstraat (3 parkeerplaatsen).
Deze regel wordt ter kennis gebracht door het verkeersbord E9a met het onderbord 
type VIId met het symbool van de stekker en de personenauto.
Artikel 3.6: Parkeren voorbehouden voor elektrische of hybride elektrische 
voertuigen die bestemd zijn voor autodelen.
Er geldt parkeren voorbehouden voor elektrische of hybride elektrische motorfietsen, 
personenauto’s, auto’s voor dubbel gebruik en minibussen die ingeschakeld zijn in 
het systeem van autodelen, langs de kerk, ter hoogte van Mandemakerstraat.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door het verkeersbord E9a waarop het symbool 
van de stekker en de personenauto is aangebracht, aangevuld met het onderbord 
type VIId met opschrift 'autodelen'.
Artikel 3.7: Parkeren voorbehouden voor ceremoniewagens, blauwe zoneregeling.
Er geldt parkeren voorbehouden voor ceremoniewagens in een blauwe zoneregeling 
voor de kerk.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door  het verkeersbord E9a waarop het 
symbool van de parkeerschijf is aangebracht, aangevuld met het onderbord type VIId 
met opschrift 'ceremoniewagens' en aangevuld met het onderbord type Xc met 
opschrift '12 m'.
Artikel 3.8: Parkeerplaatsen uitsluitend voor motorfietsen, personenauto's, auto's 
voor dubbel gebruik en minibussen in blauwe zoneregeling van 30 minuten, 
marktregime.
Er geldt parkeren uitsluitend voor motorfietsen, personenauto's, auto's voor dubbel 
gebruik en minibussen, met een blauwe zoneregeling van maximaal 30 minuten op 
twee parkeerplaatsen ter hoogte van HNR 28C. Het gebruik van de parkeerschijf is 
verplicht. Deze regeling geldt niet op zaterdag van 3u tot 14u.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door het verkeersbord E9b aangevuld met het 
onderbord type V/VIIb, c met opschrift 'uitgezonderd op zaterdag van 3u tot 14u/het 
symbool van de parkeerschijf/30 min' en met het onderbord type Xa, ter hoogte van 
HNR 28C.
Artikel 3.9: Afbakening van parkeerstroken.
Parkeervakken zijn aangebracht voor de bibliotheek en voor HNRS 28 tot 31.
In de aldus gevormde vakken bakenen witte wegmarkeringen de plaatsen af waar de 
voertuigen moeten staan.
Artikel 4: Oversteekplaatsen.
Oversteekplaatsen voor voetgangers zijn aangebracht:

• Ter hoogte van HNR 39.
• Ter hoogte van HNR 32.
• Ter hoogte van het kruispunt met de rotonde.

Artikel 5: Bijzondere regeling, wekelijkse openbare markt.
Er geldt verboden toegang, in beide richtingen, voor elke bestuurder op Marktplein 
tussen de rotonde, HNR 16, voor het kruispunt met Mandemakerstraat en het 
kruispunt met Rijbekestraat, elke zaterdag tussen 3 u. en 14 u.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• De verkeersborden C3, geplaatst op een hek van bijlage 4 van het MB 
09.05.1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen:

o Na het kruispunt met Mandemakerstraat.
o In Rijbekestraat, voor het kruispunt met Marktplein.
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• De verkeersborden C3 (veranderlijke informatie) tegenover HNR 16 en na het 
kruispunt met de rotonde (Roodkruisstraat/Meulenbroekstraat). Op deze 
plaatsen zullen verzinkbare palen de toegang verhinderen.

De regel vermeld in artikel 2.2 betreffende het toegangsverbod voor alle bestuurders 
(C3) in de doorgang achter de kerk, in het bijzonder voor wat betreft de toepassing 
na het kruispunt met Mandemakerstraat, wordt opgeschort op zaterdag tussen 3 u. 
en 14 u., door het verkeersbord C3 buiten dienst te stellen.
Artikel 6: Inwerkingtreding.
Dit reglement treedt in werking na kennisgeving via het digitaal loket lokale besturen 
van de Vlaamse Overheid.
Artikel 7: Kennisgeving aan de Vlaamse Overheid.
Dit besluit en haar bijlagen worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt via het 
digitaal loket lokale besturen van de Vlaamse Overheid.
Artikel 8: Kennisgeving.
Afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan volgende 
instanties:

• Bestendige deputatie van de provincieraad (info@oost-vlaanderen.be).
• Dienst griffie van de provincie Oost-Vlaanderen.
• De griffie van de politierechtbank 

(politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be).
• Politiezone Hamme Waasmunster 

(PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu).
• Departement publieke ruimte (logistiek@hamme.be).

Artikel 9: Opname in de verkeersbordendatabank.
De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra als mogelijk door de 
bevoegde dienst worden gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.
Bijlagen:

• 92200712_Marktplein_OT_V06
• 92200712_Marktplein_Zaterdagmarkt_OT_V06

O.14 Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer - 
gebiedsdekkende maatregelen - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968.
• Het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en het gebruik van de openbare weg van 1 december 1975.
• Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald van 11 
oktober 1976.

• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008.
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• Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens van 23 januari 2009.

• De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op 
de politie van het wegverkeer van 4 april 2009.
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OVERWEGINGEN: 
• Het reglement betreft gemeente- en gewestwegen.
• Dit reglement heeft tot doel de gebiedsdekkende maatregelen stelselmatig te 

groeperen en te saneren.
• Voorliggende wijziging betreft het samenbrengen van de zones 30 ten 

noorden en ten zuiden van Strijderslaan, met inbegrip van Strijderslaan.
• Betreffende de gewestwegen zijn er geen wijzigingen ten aanzien van de 

reeds geregelde situatie.
• De maatregelen zijn noodzakelijk om het vlot verkeer en de veiligheid van de 

weggebruikers te verzekeren.

BESLUIT met algemene instemming: 
Artikel 1: Opheffing.
Alle voorgaande aanvullende reglementen betreffende gebiedsdekkende 
maatregelen ten westen van de N41, behalve voor de deelgemeente Sint-Anna, waar 
enkel de omschrijving van de bebouwde kom en de zone 30 wordt opgeheven.
Artikel 2: Bebouwde kommen.
Artikel 2.1: Bebouwde kom Hamme (west).
Het begin van de bebouwde kom Hamme (west) wordt afgebakend in:

• Biezestraat, na het kruispunt met de N41.
• Noordstraat, na het kruispunt met de N41.
• Kerkhofstraat, ter hoogte van HNR 1.
• Veldstraat, na het kruispunt met de N41.
• Hooirt, na het kruispunt met de N41.
• Neerstraat, na het kruispunt met de N41.
• Kraneplas, na het kruispunt met Theet.
• Theet, ter hoogte van HNR 58.
• Fietsverbinding, oude spoorweg Dendermonde-Hamme, voor het kruispunt 

met Weverstraat.
• Weverstraat, ter hoogte van HNR 40.
• Weg ZN (verlengde van Schaubeke), voor het kruispunt met de 

fietsverbinding, oude spoorweg Dendermonde-Hamme.
• Vlierkouter, voor HNR 68.
• Evangeliestraat, ter hoogte van HNR 161.
• Moerheide, ter hoogte van HNR 65.
• Kruisbeeldstraat, ter hoogte van HNR 71.
• Waterstraat, ter hoogte van HNR 34B.
• Parallelweg Durme, na het jaagpad.
• Kaaiplein, na het jaagpad.
• Hamveer, na het jaagpad.

Het begin van de bebouwde kom wordt telkens gesignaleerd door de verkeersborden 
F1a met opschrift 'Hamme'.
Het einde van de bebouwde kom wordt telkens gesignaleerd door de verkeersborden 
F3a met opschrift 'Hamme'.
Artikel 2.2: Bebouwde kom Zogge.
Het begin van de bebouwde kom Zogge wordt afgebakend in:
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• N446 ter hoogte van HNR 211.
• Ekelbeke, voor HNR 210.
• Zogge, na het kruispunt met weg ZN, gekend als 'Kerkhofstraatje'.
• Neerlandt, na het kruispunt met weg ZN, gekend als 'Kerkhofstraatje'.
• N446 ter hoogte van HNR 283.
• Bookmolenstraat, na de gemeentegrens.
• Mispelaarstraat, voor HNR 11.
• Moernenstraat, ter hoogte van HNR 190A.

Het begin van de bebouwde kom wordt telkens gesignaleerd door de verkeersborden 
F1a met opschrift 'Zogge/Hamme'.
Het einde van de bebouwde kom wordt telkens gesignaleerd door de verkeersborden 
F3a met opschrift 'Zogge/Hamme'.
Artikel 2.3: Bebouwde kom Sint-Anna.
Het begin van de bebouwde kom Sint-Anna wordt afgebakend in:

• Sint-Annastraat, voor HNR 89.
• Weg ZN tussen Sint-Annastraat 107 en 109, ter hoogte van de achterzijde van 

HNR 101.
• Moortelstraat, ter hoogte van HNR 23.
• Legierstraat, na de Polderbeek.
• Sint-Annastraat, ter hoogte van HNR 200.
• Hollandshof, voor HNR 20.
• Rupsenstraat, voor HNR 2.

Artikel 3: Voetgangerszones.
Artikel 3.1: Voetgangerszone Kerkstraat.
Er geldt voetgangerszone in Kerkstraat, tussen Marktplein en HNR 26. Het laden en 
lossen is toegestaan van maandag tot vrijdag van 6 u. tot 11 u. en van 18 u. tot 22 u. 
Fietsers zijn eveneens toegestaan.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• Verkeersbord F103 met opschrift 'uitgezonderd laden en lossen van ma tot vr 
van 6 u. tot 11 u. en van 18 u. tot 22 u.' en met het symbool van de fiets aan 
alle toegangen tot de zone.

• Verkeersbord F105 met opschrift 'uitgezonderd laden en lossen van ma tot vr 
van 6 u. tot 11 u. en van 18 u. tot 22 u.' en het symbool van de fiets aan alle 
uitgangen van de zone.

Artikel 4: Woonerven en erven.
Artikel 4.1: (Woon)erf Aartstraat.
Er geldt (woon)erf in Aartstraat in de wijk tussen HNR 7 en HNR 39.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.2: (Woon)erf Vermaakstraat.
Er geldt (woon)erf in Vermaakstraat.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.3: (Woon)erf Kleinhulst.
Er geldt (woon)erf in Kleinhulst, voor de wijk tussen HNR 19 en HNR 29A.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
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Artikel 4.4: (Woon)erf Kapellestraat.
Er geldt (woon)erf in Kapellestraat, voor de wijk tussen HNR 42 en HNR 44.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.5: (Woon)erf 2de Jagers te Paardstraat/Prosper De Visscherstraat.
Er geldt (woon)erf in 2e Jagers te Paardstraat en Prosper de Visscherstraat.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.6: (Woon)erf Burgemeester Louis Baertstraat.
Er geldt (woon)erf in Burgemeester Louis Baertstraat, uitsluitend voor het gedeelte 
dat voor het autoverkeer toegankelijk is vanaf Museumstraat.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.7: (Woon)erf Baantje.
Er geldt (woon)erf in Baantje, na het kruispunt met Museumstraat (doodlopend 
gedeelte).
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.8: (Woon)erf Brugstraat.
Er geldt (woon)erf in Brugstraat, tussen Aartstraat en HNR 35.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.9: (Woon)erf Kaaldries.
Er geldt (woon)erf in Kaaldries, tussen HNR 9G en 15.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.10: (Woon)erf Geemhof.
Er geldt (woon)erf in Geemhof.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.11: (Woon)erf Toekomststraat – Korte Geemstraat.
Er geldt (woon)erf in Toekomststraat en Korte Geemstraat.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.12: (Woon)erf Brouwerij Van den Berghestraat.
Er geldt (woon)erf in Brouwerij Van den Berghestraat.
Het begin van het (woon)erf wordt aangeduid met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt aangeduid met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.13: (Woon)erf Posthoornstraat.
Er geldt (woon)erf in Posthoornstraat, tussen Posthoornplein en Slangstraat.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.14: (Woon)erf Kerkhofstraat.
Er geldt (woon)erf in Kerkhofstraat tussen HNR 91 en HNR 113.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.15: (Woon)erf Herdershof.
Er geldt (woon)erf in Herdershof.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
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Artikel 4.16: (Woon)erf Ronkaardhof.
Er geldt (woon)erf in Ronkaardhof.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.17: (Woon)erf Vijverstraat.
Er geldt (woon)erf in Vijverstraat.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 4.18: (Woon)erf Schollaerthof.
Er geldt (woon)erf in Schollaerthof.
Het begin van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12a.
Het einde van het (woon)erf wordt gesignaleerd met het verkeersbord F12b.
Artikel 5: Zones met een snelheidsbeperking van 30 km per uur.
Artikel 5.1: Zone 30 centrum.
Het begin van een zone met een snelheidsbeperking van 30 km per uur 'centrum' 
wordt afgebakend in:

• Marktplein, na het kruispunt met de rotonde 
Meulenbroekstraat/Roodkruisstraat.

• Calvarieberg, ter hoogte van HNR 5.
• Mandemakerstraat, na het kruispunt met Drapstraat.
• Kleinhulst, na het kruispunt met Drapstraat.
• Jozef De Gravepark, na het kruispunt met Drapstraat.
• Kapellestraat, na het kruispunt met Drapstraat.
• 2de Jagers te Paardstraat, voor het kruispunt met Kapellestraat.
• Kapellestraat, wijk tussen HNR 42 en HNR 44, voor het kruispunt met 

Kapellestraat.
• Slangstraat, na het kruispunt met Hospitaalstraat.
• Posthoornstraat, voor het kruispunt met Slangstraat.
• Posthoornplein, na het kruispunt met Posthoornstraat.
• Strijderslaan, na het kruispunt met Damstraat.
• Kleine Gasmeterstraat, voor het kruispunt met Strijderslaan.
• Molenaarsdreef, voor het kruispunt met Strijderslaan.
• Fietsverbinding tussen Dendermonde en Hamme (oude spoorweg), voor het 

kruispunt met Strijderslaan.
• Rozenhoed, voor het kruispunt met Strijderslaan.
• Vlierkouter, na het kruispunt met Rozenhoed.
• Vlierkouter, voor HNR 68/109.
• Strijderslaan, na het kruispunt met Evangeliestraat.
• Geemstraat, na het kruispunt met Evangeliestraat.
• Toekomststraat, voor het kruispunt met Geemstraat.
• Geemhof, voor het kruispunt met Geemstraat.
• Nieuwelaan, voor het kruispunt met Geemstraat.
• Brugstraat, voor het kruispunt met Geemstraat.
• Durmestraat, voor het kruispunt met Hoogstraat.
• Kaaistraat, na het kruispunt met Aartstraat.
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• Kerkstraat, ter hoogte van HNR 27.
• Kerkstraat, voor het kruispunt met Marktplein.
• Marktplein (trage weg) na het kruispunt met Meulenbroekstraat.
• Kleinhulst, wijk tussen HNR 19 en HNR 29A, voor het kruispunt met Kleinhulst.
• Baantje, voor het kruispunt met Museumstraat.
• Burgemeester Louis Baertstraat, voor het kruispunt met Museumstraat.
• Nijverheidstraat, ter hoogte van HNR 1D.
• Nijverheidstraat, ter hoogte van HNR 37.
• Vlaslaan, na het kruispunt met Nijverheidstraat.
• Vooruitgangstraat, ter hoogte van HNR 24.

De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4a.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4b.
Artikel 5.2: Zone 30 Kaaiplein.
Het begin van een zone met een snelheidsbeperking van 30 km per uur 'Kaaiplein' 
wordt afgebakend in:

• Kaaiplein, na het kruispunt met Kaaistraat.
• Kaaiplein, na het jaagpad.
• Meulenbroekstraat, ter hoogte van HNR 16.

De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4a.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4b.
Artikel 5.3: Zone 30 Hof ter Donck.
Er geldt zone met een snelheidsbeperking van 30 km per uur in Hof ter Donck.
De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4a.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4b.
Artikel 5.4: Zone 30 Pieter Vermeirelaan.
Er geldt zone met een snelheidsbeperking van 30 km per uur in Pieter Vermeirelaan.
De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4a.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4b.
Artikel 5.5: Zone 30 Zogge.
Het begin van een zone met een snelheidsbeperking van 30 km per uur 'Zogge' 
wordt afgebakend in:

• Zogge, na het kruispunt met Heirbaan.
• Zogge, na het kruispunt met weg ZN, gekend als 'Kerkhofstraatje'.
• Neerlandt, na het kruispunt met weg ZN, gekend als 'Kerkhofstraatje'.

De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4a.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4b.
Artikel 5.6: Zone 30 Sint-Anna.
Het begin van een zone met een snelheidsbeperking van 30 km per uur 'Sint-Anna' 
wordt afgebakend in:

• Sint-Annastraat, ter hoogte van HNR 177;
• Sint-Annastraat, ter hoogte van HNR 151;
• Hollandshof, ter hoogte van HNR 20.
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De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4a.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4b.
Artikel 5.7: Zone 30 Akkerstraat.
Het begin van een zone met een snelheidsbeperking van 30 km per uur 'Akkerstraat' 
wordt afgebakend in:

• Akkerstraat, na het kruispunt met Wuitenslaan.
• Beekstraat, ter hoogte van HNR 20.
• Vijverstraat, voor het kruispunt met Beekstraat.
• Schaubeke, na het kruispunt met Weverstraat.
• Schaubeke, na het kruispunt met de fietsverbinding, oude spoorweg 

Dendermonde-Hamme.
De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4a.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4b.
Artikel 5.8: Zone 30 Jules Vincartpark.
Het begin van een zone met een snelheidsbeperking van 30 km per uur 'Jules 
Vincartpark' wordt afgebakend in:

• Jules Vincartpark, na het kruispunt met Jef De Boecklaan.
• Jules Vincartpark, na het kruispunt met Wuitenslaan.
• Jules Vincartpark, ter hoogte van HNR 53A.

De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4a.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4b.
Artikel 5.9: Zone 30 Juliaan Anthoonlaan.
Er geldt zone met een snelheidsbeperking van 30 km per uur in Juliaan Anthoonlaan.
De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4a.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4b.
Artikel 5.10: Zone 30 Kardinaal Jozef Cardijnlaan.
Het begin van een zone met een snelheidsbeperking van 30 km per uur 'Kardinaal 
Jozef Cardijnlaan' wordt afgebakend in:

• Kardinaal Jozef Cardijnlaan, na het kruispunt met Loystraat.
• Kardinaal Jozef Cardijnlaan, na Herdershof.
• Pieter Jan Boellaan, na het kruispunt met Hooirt.

De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4a.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F4b.
Artikel 6: Fietszones.
Artikel 6.1: Fietszone De Ring.
Het begin van een fietszone wordt afgebakend in:

• De Ring, na het kruispunt met Kerkstraat.
• Weg ZN tussen De Ring en Baantje, voor het kruispunt met De Ring.
• August Van De Veldestraat, voor het kruispunt met De Ring.
• Plezantstraat, voor het kruispunt met De Ring.
• Slangstraat, na het kruispunt met Guillaumestraat.

De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F111.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden F113.
Artikel 7: Zones met een snelheidsbeperking van 50 km per uur.
Artikel 7.1: Zone 50 Hamme/Zogge.
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Het begin van een zone met een snelheidsbeperking van 50 km per uur wordt 
afgebakend in:

• Kruisbeeldstraat, ter hoogte van HNR 71.
• Moerheide, ter hoogte van HNR 78.
• Weg ZN tussen Moerheide en Moerheide, voor het kruispunt met Moerheide.
• Evangeliestraat, ter hoogte van HNR 161.
• Vierweegs, voor het kruispunt met Evangeliestraat.
• Weverstraat, ter hoogte van HNR 40.
• Lange Maat, na het kruispunt met Dendermondsesteenweg.
• Heirbaan (gemeenteweg), na het kruispunt met de N446.
• Neerlandt, voor het kruispunt met weg ZN, gekend als 'Kerkhofstraatje'.
• Zogge, voor het kruispunt met weg ZN, gekend als 'Kerkhofstraatje'.
• Ekelbeke, na HNR 210.
• Vossestraat, na het kruispunt met de N446.
• Ardoystraat, na het kruispunt met de N446.
• Weg ZN, gekend als ''t Streek', voor het kruispunt met Palingstraat.
• Waterstraat, ter hoogte van HNR 34C.

De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden C43 met 
zonale draagwijdte, met opschrift '50'.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden C43 met 
zonale draagwijdte, einde zone, met opschrift '50'.
Artikel 7.2: Zone 50 Hooigat.
Het begin van een zone met een snelheidsbeperking van 50 km per uur wordt 
afgebakend in:

• Hooigat, na het kruispunt met de N446.
• Hooigat, na het kruispunt met de N446.
• Moernenstraat, ter hoogte van HNR 190A.
• Hooigat, na de gemeentegrens.

De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden C43 met 
zonale draagwijdte, met opschrift '50'.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden C43 met 
zonale draagwijdte, einde zone, met opschrift '50'.
Artikel 8: Zones met parkeerverbod.
Artikel 8.1: Zone met parkeerverbod Marktplein.
Het begin van een zone met parkeerverbod wordt afgebakend in:

• Marktplein, na het kruispunt met de rotonde 
Meulenbroekstraat/Roodkruisstraat.

• Rijbekestraat, voor het kruispunt met Marktplein.
• Marktplein (langs kerk) ter hoogte van HNR 39.
• Marktplein, na het kruispunt met Marktplein/Peperstraat.
• Marktplein, na het kruispunt met Nieuwstraat.
• Kerkstraat, voor het kruispunt met Marktplein.
• Jagersstraat, ter hoogte van HNR 30/32.
• Marktplein (trage weg), na het kruispunt met Meulenbroekstraat.
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De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden E1 met 
zonale draagwijdte.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden E1 met 
zonale draagwijdte, einde zone.
Artikel 8.2: Zone met parkeerverbod Veldstraat.
Het begin van een zone met parkeerverbod is afgebakend in:

• Veldstraat, na het kruispunt met de N41.
• Landbouwstraat, voor het kruispunt met Veldstraat.
• Sportpleinstraat, voor het kruispunt met Veldstraat.
• Veldstraat, na het kruispunt met Tweebruggenplein.

De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden E1 met 
zonale draagwijdte.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden E1 met 
zonale draagwijdte, einde zone.
Artikel 8.3: Zone met parkeerverbod Koning Albertplein.
Er geldt zonaal parkeerverbod op het gedeelte plein in Koning Albertplein, op zondag 
van 5 u. tot 13 u. Dit verbod geldt niet voor standhouders.
De toegangen tot de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden E1 met 
zonale draagwijdte met opschrift 'op zondag van 5 u. tot 13 u. uitgezonderd 
standhouders'.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd met de verkeersborden E1 met 
zonale draagwijdte, einde zone met opschrift 'op zondag van 5 u. tot 13 u. 
uitgezonderd standhouders'.
Artikel 9: Zones parkeren toegelaten voor voertuigen met een maximale toegelaten 
massa van 3.5t.
Artikel 9.1: Zone parkeren toegelaten voor voertuigen met een maximale toegelaten 
massa van 3.5t 'centrum'.
Het begin van een zone parkeren toegelaten voor voertuigen met een maximale 
toegelaten massa van 3.5t is afgebakend in:

• Biezestraat, na het kruispunt met de N41.
• Noordstraat, na het kruispunt met de N41.
• Kerkhofstraat, ter hoogte van HNR 10.
• Veldstraat, voor het kruispunt met Tweebruggenplein.
• Sportpleinstraat, na het kruispunt met Veldstraat.
• Hooirt, na het kruispunt met de N41.
• Neerstraat, na het kruispunt met de N41.
• Dendermondsesteenweg (deel tussen N41 en Dendermondsesteenweg), voor 

het kruispunt met Dendermondsesteenweg.
• Dendermondsesteenweg, na de gemeentegrens.
• Heirbaan (gemeenteweg), na het kruispunt met de N446.
• N446 na de gemeentegrens met Dendermonde.
• Bookmolenstraat, na de gemeentegrens.
• Mispelaarstraat, na de gemeentegrens.
• Hooigat, na de gemeentegrens.
• Durmebrug, ter hoogte van HNR 21.
• Palingstraat, na weg ZN, gekend als '’t Streek'.
• Parallelweg Durme, na het jaagpad.
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• Hamveer (jaagpad), na het kruispunt met Hamveer.
• Hamveer, voor het kruispunt met Drapstraat.
• Mandemakerstraat, voor het kruispunt met Calvarieberg.
• Kleinhulst, na het kruispunt met Dijkstraat.
• Hofterbossen, ter hoogte van HNR 59.
• Kapellestraat, na het kruispunt met Achterthof.
• Achterthof, voor  het kruispunt met Slangstraat.
• Plezantstraat, voor het kruispunt met De Ring.
• Kerkstraat, voor het kruispunt met De Ring.
• Kaaistraat, voor het kruispunt met Hoogstraat.
• Marktplein, voor het kruispunt met de rotonde 

Meulenbroekstraat/Roodkruisstraat.
De toegangen tot de zone worden gesignaleerd door de verkeersborden E9a met 
zonale draagwijdte, met opschrift '3.5t max'.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd door de verkeersborden E9a met 
zonale draagwijdte, einde zone, met opschrift '3.5t max'.
Artikel 10: Zone met beperkte parkeertijd.
Artikel 10.1: Zone met beperkte parkeertijd centrum.
Het begin van een zone met beperkte parkeertijd, uitsluitend voor motorfietsen, 
personenauto’s, auto’s voor dubbel gebruik en minibussen 'centrum' is afgebakend 
in:

• Mandemakersstraat, na het kruispunt met Calvarieberg.
• Kleinhulst, voor het kruispunt met Dijkstraat.
• Hofterbossen, ter hoogte van HNR 57.
• Kapellestraat, voor het kruispunt met Achterthof.
• Achterthof, na  het kruispunt met Slangstraat.
• Plezantstraat, na het kruispunt met De Ring.
• Marktplein, voor het kruispunt met Nieuwstraat.
• Marktplein, voor het kruispunt met Marktplein/Peperstraat.
• Marktplein (langs de kerk), ter hoogte van HNR 39.
• Rijbekestraat, na het kruispunt met Marktplein.

De toegangen tot de zone worden gesignaleerd door de verkeersborden E9b met 
zonale draagwijdte, met het symbool van de parkeerschijf.
De uitgangen van de zone worden gesignaleerd door de verkeersborden E9b met 
zonale draagwijdte, einde zone, met het symbool van de parkeerschijf.
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Artikel 10.2: Zone met beperkte parkeertijd noord.
Het begin van een zone met beperkte parkeertijd, uitsluitend voor motorfietsen, 
personenauto’s, auto’s voor dubbel gebruik en minibussen 'noord' is afgebakend in:

• Jagerstraat, ter hoogte van HNR 30.
• Kerkstraat, ter hoogte van HNR 28.
• Kerkstraat, na het kruispunt met De Ring.
• Kaaistraat, na het kruispunt met Hoogstraat.
• Kaaistraat, na het kruispunt met Kaaiplein.

Artikel 11: Inwerkingtreding.
Dit reglement treedt in werking na kennisgeving via het digitaal loket lokale besturen 
van de Vlaamse Overheid.
Artikel 12: Kennisgeving aan de Vlaamse Overheid.
Dit besluit en haar bijlagen worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt via het 
digitaal loket lokale besturen van de Vlaamse Overheid.
Artikel 13: Kennisgeving.
Afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan volgende 
instanties:

• Bestendige deputatie van de provincieraad (info@oost-vlaanderen.be).
• Dienst griffie van de provincie Oost-Vlaanderen.
• De griffie van de politierechtbank 

(politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be).
• Politiezone Hamme Waasmunster 

(PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu).
• Departement publieke ruimte (logistiek@hamme.be).

Artikel 14: Opname in de verkeersbordendatabank.
De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra als mogelijk door de 
bevoegde dienst worden gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.
Bijlagen: 

• 92200729_GDM_V04_01_17
• 92200729_GDM_V04_02_17
• 92200729_GDM_V04_03_17
• 92200729_GDM_V04_05_17
• 92200729_GDM_V04_06_17
• 92200729_GDM_V04_07_17
• 92200729_GDM_V04_09_17
• 92200729_GDM_V04_10_17
• 92200729_GDM_V04_11_17
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O.15 BNIP Carnaval Hamme centrum - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De omzendbrief van 10 december 1987 op evenementen;
• De nieuwe gemeentewet, in het bijzonder artikels 133 tot en met 135 m.b.t. 

de bevoegdheden van de burgemeester;
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald 

artikelen 40 en 41 met betrekking tot de bevoegdheden van de 
gemeenteraad;

• Het Koninklijk Besluit betreffende de nood -en interventieplannen van 22 mei 
2020;

• De ministeriële Omzendbrief NPU1 betreffende de nood -en 
interventieplannen van 26 oktober 2006;

• De wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid;
• De ministeriële Omzendbrief NPU2 van 30 maart 2009 betreffende het Nood- 

en Interventieplan van de Provinciegouverneur;
• De ministeriële Omzendbrief NPU4 van 30 maart 2009 betreffende de 

disciplines monodisciplinaire noodplannen.
OVERWEGINGEN: 

• De gemeentelijke veiligheidscel kan voor risico’s ten gevolge van bepaalde 
manifestaties beslissen tot de opmaak van een bijzonder nood- en 
interventieplan;

• Van 10 tot en met 12 maart 2024 vinden te Hamme centrum de 
carnavalsfestiviteiten plaats die heel wat toeschouwers en feestvierders met 
zich meebrengen;

• Door de aard en omvang van dit evenement dient een bijzonder nood- en 
interventieplan te worden opgemaakt in functie van de organisatie van de 
hulpverlening en de multidisciplinaire coördinatie.

BESLUIT met algemene instemming: 
Artikel 1: Het bijzonder nood- en interventieplan ‘Carnaval Hamme centrum 2024' 
goed te keuren, 'inclusief de tijdelijke reglementen opgenomen onder punt 16.6 van 
het BNIP.'
Artikel 2: Een exemplaar van het BNIP te verspreiden onder de geadresseerden, 
vermeld in het bijzonder nood- en interventieplan.

O.16 Ronde van Vlaanderen - tijdelijk reglement veiligheid - goedkeuring - 
besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De Nieuwe Gemeentewet, meer bepaald de artikelen 119, 119bis en art. 135 

§ 2;
• De wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve 

sancties en bijhorende koninklijke besluiten tot uitvoering van deze wet;



59

28 februari 2024

• Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;
• Het Bestuursdecreet van 7 december 2018;
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij het 

koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten 
betreffende de politie over het wegverkeer;

• De wet van 15 mei 2006 tot wijziging van de wet van 8 april 1965 betreffende 
de jeugdbescherming, het wetboek van strafvordering, het Strafwetboek, het 
Burgerlijk wetboek, de Nieuwe Gemeentewet en de wet van 24 april 2003 tot 
hervorming van de adoptie;

• De wet van 2 oktober 2017 tot regeling van de private en bijzondere 
veiligheid;

• Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement 
op de politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg;

• Het koninklijk besluit van 28 juni 2019 tot reglementering van de 
wielerwedstrijden en van de alle-terreinwedstrijden;

• Het koninklijk besluit van 10 augustus 1998 houdende de oprichting van de 
Commissies voor Dringende Geneeskundige Hulpverlening;

• Het koninklijk besluit van 22 mei 2019 betreffende de noodplanning en het 
beheer van noodsituaties op het gemeentelijk en provinciaal niveau en 
betreffende de rol van de burgemeesters en de provinciegouverneurs in geval 
van crisisgebeurtenissen en -situaties die een coördinatie of beheer op 
nationaal niveau vereisen;

• Het koninklijk besluit van 18 mei 2020 tot vaststelling van het nationaal 
noodplan betreffende de aanpak van een terroristische gijzelneming of 
terroristische aanslag;

• Het koninklijk besluit van 28 juni 2019 tot reglementering van de 
wielerwedstrijden en van de alle-terreinwedstrijden;

• Het besluit van de Vlaamse Regering van 17 februari 2012 tot vaststelling van 
het Vlaams reglement betreffende het duurzaam beheer van 
materiaalkringlopen en afvalstoffen, inzonderheid art. 5.3.12.1. en art. 
5.3.12.2;

• De omzendbrief van 22 juli 2014 waarbij uitleg verschaft wordt bij de nieuwe 
regelgeving aangaande de gemeentelijke administratieve sancties;

• De omzendbrief OOP 45 ter begeleiding van het koninklijk besluit van 28 juni 
2019 tot reglementering van de wielerwedstrijden en van de alle-
terreinwedstrijden;

• De ministeriële omzendbrief NPU-1 van 26 oktober 2006 betreffende de nood- 
en interventieplannen;

• De ministeriële omzendbrief NPU-4 van 30 maart 2009 betreffende de 
disciplines;

• De ministeriële omzendbrief OOP 41 van 31 maart 2014 van de minister van 
Binnenlandse Zaken houdende gecoördineerde algemene onderrichtingen 
inzake ordehandhaving.

OVERWEGINGEN: 
• Artikel 2, §1, van de wet van 24 juni 2013 betreffende gemeentelijke 

administratieve sancties laat aan de gemeenteraad de keuzevrijheid 
politiestraffen of administratieve sancties te bepalen voor overtredingen van 
zijn reglementen of verordeningen;

• De gemeenteraad kan voorzien in een politieverordening waarin de 
overtredingen zijn opgenomen die hij strafbaar wenst te houden op het 
grondgebied van de stad/gemeente;

• Op zondag 31 maart 2024 doorkruist de wielerwedstrijd 'Ronde van 
Vlaanderen voor heren elite' het grondgebied van onze gemeente;

• De doortocht van deze wielerwedstrijd brengt traditioneel een enorme 
volkstoeloop met zich mee, vooral bij de start, aankomst, en langs hellingen 
en kasseistroken;

• De laatste jaren werden tal van commerciële activiteiten langsheen de 
reisweg van de wielerwedstrijd georganiseerd;
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• Dergelijke activiteiten worden voornamelijk georganiseerd op locaties die op 
zich al veel toeschouwers aantrekken waardoor de te nemen 
veiligheidsmaatregelen ter hoogte van deze delen van de reisweg moeten 
verhoogd worden;

• Een coördinatie en overleg tussen de verschillende organisatoren van 
activiteiten op dezelfde locatie is aangewezen;

• Het is wenselijk dat de organisatoren van de verschillende activiteiten 
onderling de nodige afspraken maken inzake opvang van de toeschouwers, 
parkings, mobiliteit, afvalbeleid, enz … teneinde de overlast voor de 
bewoners langsheen deze delen van de reisweg tot een minimum te 
beperken;
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• Een aantal bijkomende maatregelen dringen zich op om zowel de veiligheid 
van de toeschouwers te kunnen waarborgen en om het normaal verloop van 
de wedstrijd te kunnen garanderen, inzonderheid artikel 4 §2 van het KB van 
28 juni 2019:

o Voorafgaandelijke kennisgeving van alle commerciële activiteiten 
langsheen de reisweg, zowel aan de bestuurlijke overheid als aan de 
veiligheidscoördinator van de organisatie van de wielerwedstrijd;

o Voorafgaandelijk overleg tussen de organisatoren van de verschillende 
activiteiten langsheen de reisweg, de organisator van de 
wielerwedstrijd en de bestuurlijke overheid;

o Voorafgaandelijk overleg tussen de verschillende hulp- en 
veiligheidsdiensten onderling opdat de dringende hulpverlening kan 
gegarandeerd worden.

BESLUIT met algemene instemming: 
I. Activiteiten op de openbare weg of op een daarbij aansluitend niet 
afgesloten terrein
Artikel 1:
Iedere éénmalige of bijkomende commerciële of publicitaire activiteit die plaats heeft 
omwille van de doortocht van de wielerwedstrijd 'Ronde van Vlaanderen voor 
Vrouwen' en 'Ronde van Vlaanderen voor Elite', en die doorgaat op de openbare weg 
of op een daarbij aansluitend niet-afgesloten terrein, wordt op zondag 31 maart 2024 
slechts toegelaten op voorwaarde dat deze door de burgemeester van de gemeente 
waar de activiteit plaats heeft, voorafgaandelijk en schriftelijk werd vergund.
Alle vergunningsaanvragen moeten op straffe van niet-ontvankelijkheid ten laatste 
op 2 februari 2024 bij de burgemeester worden ingediend. Te bezorgen aan 
evenementen@hamme.be.
Er dient tevens ten laatste op 2 februari 2024 een kopie van de aanvraag naar de 
veiligheidscoördinator van de wielerwedstrijd (organisatie) te worden verstuurd:
Flanders Classics, t.a.v. Nicolas Denys, Harensesteenweg 228, 1800 Vilvoorde.
De vergunningsaanvraag moet de volgende gegevens vermelden:

a. De naam, het adres en de contactgegevens van de aanvrager/organisator.
Als de organisatie gebeurt door een rechtspersoon zal haar benaming, haar 
rechtsvorm, het adres van haar hoofdzetel alsook de statutaire bepaling en/of 
beslissing van het bevoegde orgaan van de rechtspersoon die de 
ondertekenaar toelaat haar te vertegenwoordigen, opgegeven moeten 
worden;

b. De juiste omschrijving van de geplande éénmalige of bijkomende activiteit, 
met de vermelding of deze publiek of alleen op uitnodiging toegankelijk is, en 
een raming van het aantal genodigden;

c. De exacte locatie waar de activiteit zal plaatsvinden;
d. De logistieke faciliteiten (tenten, toiletten, parkings, toegang…) die zullen 

worden in plaats gesteld;
e. De interne veiligheidsmaatregelen (nadars, sfeerbeheerders, ….) die zullen 

worden getroffen;
f. De eventuele aanwezigheid van een medische hulppost, met inhoudelijke 

beschrijving.
Artikel 2:
Ten laatste op 10 maart 2024 verzendt de burgemeester aan de in artikel 1 bedoelde 
aanvragers hetzij de vergunning, hetzij een gemotiveerde weigering van vergunning.

mailto:evenementen@hamme.be
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In de vergunning wordt duidelijk gesteld onder welke voorwaarden zij wordt 
verleend.
De organisatoren van de vergunde activiteiten hebben de plicht de voorwaarden 
onder dewelke de vergunning werd verleend, na te leven.
Een afschrift van de vergunde activiteiten wordt aan de korpschef van de lokale 
politie en aan de zonecommandant van de hulpverleningszone bezorgd, en, indien 
van toepassing, aan de FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en 
Leefmilieu.
Artikel 3:
Indien wordt vastgesteld dat een organisator één of meerdere voorwaarden 
waaronder de vergunning werd verleend, niet naleeft kan de burgemeester de 
vergunning intrekken.
Het niet naleven van één of meerdere voorwaarden in de laatste 5 jaar kan door de 
burgemeester als motief ingeroepen worden om het verlenen van de vergunning te 
weigeren.
II. Activiteiten in een besloten plaats met openbaar karakter
Artikel 4:
Iedere éénmalige of bijkomende commerciële of publicitaire activiteit die plaats heeft 
omwille van de doortocht van de wielerwedstrijd 'Ronde van Vlaanderen voor 
Vrouwen' en 'Ronde van Vlaanderen voor Elite', en die doorgaat in een besloten 
plaats maar die voor iedereen vrij toegankelijk is, hetzij gratis, hetzij tegen betaling 
van een inkomgeld, hetzij op vertoon van een toegangskaart of een uitnodiging 
wanneer deze ter beschikking wordt gesteld van eenieder die ze aanvraagt, dient ten 
laatste op 2 februari 2024 gemeld aan de burgemeester van de gemeente waar de 
activiteit plaats heeft en aan de veiligheidscoördinator van de wielerwedstrijd 
(organisatie). De melding dient de gegevens te bevatten opgesomd in artikel 1 en 
gericht te worden naar de contacten vermeld in artikel 1.
Artikel 5:
De burgemeester kan in functie van het aantal aanvragen of meldingen en de juiste 
locatie van de aangevraagde of gemelde activiteiten één of meerdere 
coördinatievergaderingen organiseren met de organisator van een randactiviteit en 
met de verschillende hulpdiensten teneinde de nodige afspraken te maken inzake 
opvang van de toeschouwers en/of genodigden, de in te richten parkings, het in te 
huren sanitair, de vrij te houden evacuatiewegen, de te plaatsen 
veiligheidsvoorzieningen, enz … 
Artikel 6:
De burgemeester kan de activiteiten zoals bedoeld in artikel 4 doen stopzetten 
indien aan de voorafgaandelijk bepaalde afspraken (artikel 5) niet wordt voldaan of 
indien ze een gevaar vormen voor de openbare orde (openbare rust, openbare 
veiligheid of openbare gezondheid). 
III. Veiligheidszones
Artikel 7:
De burgemeester kan op basis van een risico-analyse, rekening houdend met de 
massale volkstoeloop op bepaalde plaatsen en de aard van het terrein, op voorhand 
een gebied als veiligheidszone definiëren, ten einde de openbare veiligheid en orde 
beter te kunnen beheersen.
Een veiligheidszone is een duidelijk afgebakend gebied waar bijkomende 
veiligheidsmaatregelen noodzakelijk zijn omwille van het groot aantal mensen, de 
beperkte mobiliteit, de aanwezigheid van risicoverzwarend materiaal (tenten, 
gasflessen,…)
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Iedere éénmalige of bijkomende commerciële of publicitaire activiteit anders dan 
vermeld onder rubriek I en II, die plaats heeft omwille van de doortocht van de 
wielerwedstrijd 'Ronde van Vlaanderen voor Vrouwen' en 'Ronde van Vlaanderen 
voor Elite' en die plaats vindt in een veiligheidszone, dient eveneens ten laatste op 
2 februari 2024 gemeld aan de burgemeester van de gemeente waar de activiteit 
plaats heeft en aan de veiligheidscoördinator van de wielerwedstrijd (organisatie). De 
melding dient de gegevens te bevatten opgesomd in artikel 1 en gericht te worden 
naar de contacten vermeld in artikel 1.
De burgemeester organiseert rekening houdend met het aantal aanvragen of 
meldingen en de juiste locatie van de aangevraagde of gemelde activiteiten één of 
meerdere coördinatievergaderingen met de organisator van een randactiviteit en 
met de verschillende hulpdiensten teneinde in nauwe samenspraak met de lokale 
veiligheidscel één inplantingsplan en één veiligheidsplan op te maken voor de hele 
veiligheidszone.
Artikel 8:
Naargelang de veiligheidszone zich bevindt op de openbare weg of op een daarbij 
aansluitend niet afgesloten terrein, dan wel op een besloten plaats die voor iedereen 
vrij toegankelijk is, zijn de bepalingen van respectievelijk artikel 2 en 3, dan wel 
artikel 6 van toepassing.
IV. Algemene bepalingen
Artikel 9:
De initiatiefnemers van randevenementen worden op de hoogte gebracht dat 
Flanders Classics, organisator van de wielerwedstrijd, merkhouder en rechtenhouder 
van ‘De Ronde van Vlaanderen’ is, wat gevolgen kan hebben voor het tonen van live-
beelden. (licentiehouder van de Benelux woordmerken nrs. 503169 en 0856996 voor 
o.m. de diensten van klassen 16 (drukwerk), 35 (reclame), 41 (sportieve activiteiten) 
en 42 (restauratie).
Artikel 10: Sancties:
Overtredingen op de bepalingen van artikel 1, 4 en 7 van deze verordening kunnen 
worden bestraft met een administratieve geldboete van maximum 350 euro. 
Onverminderd de toepassing van een administratieve geldboete moet de overtreder 
van de bepalingen van artikel 1, 4 en 7 alsook degene die één of meerdere 
voorwaarden niet naleeft zich schikken naar de aanmaningen van de burgemeester 
zo niet houdt de stad/gemeente zich het recht voor de nodige maatregelen te treffen 
op kosten en risico van de overtreder.
De stad/gemeente houdt zich hetzelfde recht voor indien de organisator van de 
activiteit niet tijdig kan worden opgezocht. 
De burgemeester kan in toepassing van artikel 135 Nieuwe Gemeentewet ter 
vrijwaring van de openbare orde een randactiviteit verbieden.
Artikel 11:
Deze verordening wordt bekendgemaakt zoals voorgeschreven in art. 286 en 287 
van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
Een afschrift van dit besluit zal worden toegestuurd aan de Bestendige Deputatie, 
aan de griffie van de Rechtbank van Eerste Aanleg en aan de griffie van de 
Politierechtbank.

O.17 Ronde van Vlaanderen cyclo - convenant - interlokale vereniging - 
goedkeuring - besluit
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De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Artikelen 41 en 162 van de Grondwet;
• Artikelen 1, 2 en 3 van de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke 

motivering van de bestuurshandelingen;
• Bestuursdecreet van 7 december 2018;
• Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid de artikelen 392 

tot 395;
• Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 

politie van het wegverkeer;
• Koninklijk Besluit van 10 augustus 1998 houdende de oprichting van de 

Commissies voor Dringende Geneeskundige Hulpverlening, inzonderheid 
artikel 7 § 2, 1°;

• Wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties 
en bijhorende Koninklijke besluiten tot uitvoering van deze Wet;

• Nieuwe Gemeentewet, meer bepaald de artikelen 119, 119bis en art. 135 § 2;
• Ministeriële Omzendbrief OOP 41 van 31 maart 2014 van de minister van 

Binnenlandse Zaken houdende gecoördineerde algemene onderrichtingen 
inzake ordehandhaving.
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OVERWEGINGEN: 
• Op zaterdag 30 maart 2024 doorkruist het wielerevenement 'Ronde van 

Vlaanderen Cyclo' het grondgebied van onze gemeente;
• Dit evenement houdt ernstige risico's in en bovenlokale afspraken in het 

kader van de openbare orde zijn aangewezen;
• De doortocht van dit wielerevenement brengt traditioneel veel hinder voor de 

plaatselijke bevolking met zich mee;
• Deelnemers zullen mogelijks de wegcode niet respecteren en daardoor de 

andere weggebruikers in gevaar brengen;
• Het is aangewezen dat er met de organisator duidelijke afspraken worden 

gemaakt inzake veiligheid, milieuvriendelijke maatregelen, en communicatie;
• Het is opportuun dat deze afspraken worden vastgelegd in een convenant 

tussen het gemeentebestuur en de organisator;
• Deze afspraken zijn het best afdwingbaar door een waarborg te eisen van de 

organisator;
• Het is praktisch bijna onmogelijk om deze waarborg ten aanzien van elke 

gemeente individueel te regelen;
• Een bovenlokaal samenwerkingsverband is aangewezen om eenvormigheid in 

afspraken te bereiken en om de waarborg te kunnen beheren;
• Een interlokale vereniging is de meest eenvoudige vorm van 

intergemeentelijke samenwerking;
• De burgemeester, inherent aan zijn bevoegdheden, is het best geplaatst om 

de gemeente te vertegenwoordigen. 

BESLUIT met algemene instemming: 
• Artikel 1: Het convenant zoals vastgesteld in bijlage, waarin afspraken met de 

organisator van de 'Ronde van Vlaanderen Cyclo' worden gemaakt rond 
veiligheid, milieu en communicatie, wordt goedgekeurd.

• Artikel 2: In uitvoering van artikel 26 van het convenant, wordt de onderlinge 
overeenkomst tot oprichting van de interlokale vereniging 'Ronde van 
Vlaanderen cyclo' goedgekeurd.

• Artikel 3: De gemeente Wortegem-Petegem wordt aangeduid als beherende 
gemeente en diens bijzonder rekenplichtige wordt gemachtigd tot het betalen 
en innen van de afgesproken bedragen, bepaald in het convenant.

• Artikel 4: De burgemeester van de vaste leden wordt aangeduid als lid van 
het beheerscomité van de interlokale vereniging.

• Artikel 5: Een afschrift van deze beslissing wordt ter kennisgeving 
overgemaakt aan de federale diensten van de provinciegouverneur van Oost-
Vlaanderen, Kalandeberg 1 te 9000 Gent.

O.18 Provinciaal raadgevend comité - intentieverklaringen wijziging van 
hulpverleningszone - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid, inzonderheid de 

artikelen 14 en 15.



66

28 februari 2024

• Overeenkomstig artikel 14 van de wet, de Koning de territoriale afbakening 
van de zones bepaalt, op voorstel van het provinciaal raadgevend comité van 
de zones, na overleg in de Ministerraad.
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OVERWEGINGEN: 
• Dit provinciaal raadgevend comité van de zones is samengesteld uit alle 

burgemeesters van de provincie en wordt voorgezeten door de gouverneur.
• Dit comité het advies inwint van de autoriteiten van de verschillende 

gemeenten van de provincie en op basis hiervan een advies aan de Koning 
formuleert.

• Het arrest van de Raad van State van 23 september 2011 (n°215.302) 
waaruit blijkt dat voorafgaand aan het provinciaal raadgevend comité de 
betrokken gemeenteraden hierover dienen te beraadslagen.

• Het Koninklijk Besluit van 4 maart 2008 (gewijzigd bij Koninklijk Besluit van 18 
januari 2018).

• Het schrijven van de gouverneur dd. 17/11/2023 waarbij aan de 
burgemeesters gevraagd wordt om een gemotiveerde 
gemeenteraadsbeslissing over te maken indien de intentie bestaat om te 
veranderen van hulpverleningszone.

• De goedkeuring van de definitieve fusiebeslissing door de gemeenteraden 
van Lokeren en Moerbeke op respectievelijk 18/09/2023 en 19/09/2023 met 
de vraag om de nieuwe fusiegemeente te laten behoren tot de 
hulpverleningszone Oost.

• De goedkeuring van de definitieve fusiebeslissing door de gemeenteraden 
van Beveren, Kruibeke en Zwijndrecht op respectievelijk 14/11/2023, 
06/11/2023 en 26/10/2023.

• De gemeenteraadsbesluiten van de gemeenten Beveren, Kruibeke en 
Zwijndrecht op respectievelijk 12/12/2023, 18/12/2023 en 21/12/2023 met de 
vraag om de nieuwe fusiegemeente te laten behoren tot de 
hulpverleningszone Waasland.

• Het gemeenteraadsbesluit van de gemeente Wichelen dd. 20/12/2023 met de 
vraag om toe te treden tot de hulpverleningszone Oost.

• Het gemeenteraadsbesluit van de gemeente Laarne dd. 21/12/2023 met de 
vraag om toe te treden tot de hulpverleningszone Centrum.

• Het gemeenteraadsbesluit van de gemeente Wetteren dd. 19/12/2023 met de 
vraag om toe te treden tot de hulpverleningszone Centrum.

• Het gemeenteraadsbesluit van de gemeente Lierde dd. 27/11/2023 met de 
vraag om toe te treden tot de hulpverleningszone Vlaamse Ardennen.

• Het schrijven aan de gouverneur van de burgemeesters van Haaltert, 
Denderleeuw, Erpe-Mere en Lede uit de hulpverleningszone Zuid-Oost 
aangaande de evolutie binnen deze zone, dat bekrachtigd werd door de 
verschillende gemeenteraden op respectievelijk 18, 21, 19 en 21 december.

BESLUIT met algemene instemming: 
Artikel 1: Akte te nemen van de intentieverklaringen van Moerbeke-Lokeren en 
Beveren-Kruibeke-Zwijndrecht om als nieuwe fusiegemeenten respectievelijk deel uit 
te maken van de hulpverleningszone Oost en de hulpverleningszone Waasland en 
van de intentieverklaringen van Laarne, Lierde, Wetteren en Wichelen om 
respectievelijk toe te treden tot de hulpverleningszones Centrum, Vlaamse 
Ardennen, Centrum en Oost.
Artikel 2: Akte nemen van het, door de gemeenteraden bekrachtigd, schrijven aan de 
gouverneur van de burgemeesters van Haaltert, Denderleeuw, Erpe-Mere en Lede.
Artikel 3: De voorstellen van Moerbeke-Lokeren, Beveren-Kruibeke-Zwijndrecht, 
Laarne, Lierde, Wetteren en Wichelen gunstig te adviseren en de burgemeester te 
mandateren om hierover te stemmen in het Provinciaal Raadgevend Comité van 
Oost-Vlaanderen.
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O.19 Afstemming Vervoerregio Aalst op de Denderregio - goedkeuring - 
besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
Bevoegdheid:

• Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40 
aangaande de bevoegdheden van de gemeenteraad.

Juridische grond:
• Regiodecreet van 3 februari 2023.
• Kadernota van 4 februari 2022.
• Eerdere rapportering i.v.m. regiovorming.
• Decreet Basisbereikbaarheid van 12 juni 2019.

OVERWEGINGEN: 
Feiten en context:
Op 1 februari 2023 werd het Regiodecreet definitief goedgekeurd door de Vlaamse 
overheid. Hiermee werd Vlaanderen ingedeeld in 15 referentieregio’s, met het doel 
regionale samenwerking te stimuleren en tot meer coherentie te komen tussen de 
intergemeentelijke samenwerkingen.
Met de regiovorming streeft de Vlaamse overheid naar een sanering van het 
intergemeentelijke landschap, zowel voor de door haarzelf opgerichte 
samenwerkingsverbanden (bv. eerstelijnszones of vervoerregio’s), als die waar de 
gemeenten zelf aan de basis van liggen. In plaats van een wirwar aan 
intergemeentelijke samenwerkingen, is het uitgangspunt nu dat samenwerking 
binnen de regio’s georganiseerd wordt volgens het 'matroesjkamodel': 
samenwerking moet vallen binnen of samenvallen met een of meerdere volledige 
regio’s. Bijgevolg kan het werkingsgebied kleiner zijn dan een regio, samenvallen 
met een regio of meerdere regio’s in hun geheel omvatten (supra-regionale 
samenwerking).
De lokale besturen worden gestimuleerd om zelf aan de slag te gaan om de 
werkingsgebieden van hun samenwerkingsverbanden aan te passen aan de 
referentieregio’s. Afstemming zal anderzijds ook van bovenaf deels verplicht, deels 
gestimuleerd worden door Vlaanderen. De eerste deadlines voor het afstemmen van 
bovenlokale samenwerkingsverbanden zijn voorzien voor 2024-2025.
Referentieregio’s vormen geen nieuwe bestuurslaag. Het zijn overlegmodellen waar 
afspraken worden gemaakt vanuit een breed maatschappelijk perspectief, met als 
doel te komen tot gebiedscoalities rond maatschappelijke uitdagingen die sectoren 
en bestuurslagen overschrijden. De uiteindelijke beslissingsbevoegdheid blijft bij de 
lokale besturen.
 
Motivering:
Op 23 juni 2023 vond het eerste overleg plaats met alle burgemeesters en algemeen 
directeurs van de Denderregio.
Op dit overleg werd een akkoord gegeven aan een workflow, voorbereid door de 
algemeen directeurs, die dient om de afstemming van de verschillende 
samenwerkingsverbanden op de nieuwe regio te doorlopen.
De Vervoerregio Aalst werd als ‘piloottraject’ gebruikt om de flow van afstemming op 
uit te testen. Het volledige document i.v.m. de afstemming van de vervoerregio 
wordt als bijlage meegegeven.
De belangrijkste elementen worden hieronder toegelicht.
 
Achtergrond:
In 2019 bakende de Vlaamse overheid het werkingsgebied van 15 vervoerregio’s af 
als onderdeel van het Decreet Basisbereikbaarheid. Hierin werken de Vlaamse 
overheid, gemeenten en stakeholders samen een mobiliteitsplan uit, specifiek voor 
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hun regio. Elke vervoerregio wordt aangestuurd door een bestuurlijke 
vervoerregioraad die de invulling van Basisbereikbaarheid bewaakt, stuurt en 
evalueert. De werking wordt geregeld via een intern reglement dat in elke regio werd 
goedgekeurd. De vervoerregio’s zijn een Vlaamse opgelegde en decretaal 
vastgestelde afbakening en hebben geen aparte rechtspersoonlijkheid.
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Deelnemers:
• 11 gemeenten: Aalst, Berlare, Erpe-Mere, Denderleeuw, Dendermonde, 

Haaltert, Hamme, Lebbeke, Lede, Ninove, Wichelen.
• Vlaamse Instanties: Departementen Mobiliteit & Openbare Werken, 

Agentschap Wegen en Verkeer, VMM De Lijn, De Vlaamse Waterweg, 
Departement Omgeving.

• Provincie Oost-Vlaanderen.
• NMBS en Infrabel (adviserende stem).
• Intercommunales SOLVA en DDS (adviserende stem).
• Buurgemeenten op eigen vraag (adviserende stem).

Afstemming i.h.k.v. regiovorming:
• Initiatief voor afstemming: Vlaamse regering.
• Termijn: Begin 2024 voorstel van beslissing. In werking vanaf 1 januari 2025.
• Ideale niveau: referentieregio.
• Dit veronderstelt een wijziging in afbakening voor Geraardsbergen (nu bij VVR 

Vlaamse Ardennen), Zele (nu bij VVR Waasland) en Buggenhout (nu bij VVR 
Vlaamse Rand).

Voorstel acties voor afstemming:
• Advies richting de Vlaamse overheid formuleren (na goedkeuring lokale 

besturen) om de Vervoerregio’s geografisch af te stemmen op de 
Denderregio, en een naamswijziging Vervoerregio Aalst naar Vervoerregio 
Dender voor te stellen.

• In afwachting van de formele afbakening: Geraardsbergen, Zele en 
Buggenhout (blijven) uitnodigen voor de Vervoerregioraad en met 
raadgevende stem laten deelnemen.

Mogelijkheden voor Geraardsbergen, Zele en Buggenhout:
• Vlaamse overheid voorstellen om (I) de afbakening van de Vervoerregio Aalst, 

conform de regiovorming, af te stemmen op de Denderregio; (II) een 
naamswijziging naar Vervoerregio Dender door te voeren; en (III) deelname 
met raadgevende stem in aangrenzende vervoerregioraden mogelijk te 
houden.

• Vlaamse overheid voorstellen om, in afwijking van de regiovorming, toch 
formeel bij de huidige vervoerregio te kunnen blijven. Dergelijke vraag moet 
in het kader van de regiovorming afdoende gemotiveerd worden.

Tijdens de vergadering van 23 juni 2023 gaven de burgemeesters van Zele, 
Buggenhout en Geraardsbergen aan dat er een wil is om aan te sluiten bij de 
Vervoerregio Aalst, maar dat de finale beslissing hierover bij hun lokale bestuur ligt.
De drie gemeenten die zouden toetreden tot de Vervoerregio Dender kunnen 
uiteraard met raadgevende stem blijven zetelen in de vervoerregio waar ze 
momenteel deel van uitmaken. Dat geldt overigens ook voor andere gemeenten die 
aan een regiogrens gelegen zijn.
Er is consensus bij alle burgemeesters om de Vervoerregio Aalst bij voorkeur 
regioconform af te stemmen op de Denderregio, de voorstellen inzake afstemming 
goed te keuren, en deze ook zo voor te leggen aan de gemeenteraad van elk lokaal 
bestuur, die de finale beslissing moet nemen.
Indien de 3 gemeenten die momenteel tot een andere vervoerregio behoren 
beslissen om tot de Vervoerregio Aalst toe te treden (of minstens dit advies te geven 
aan Vlaanderen), zal ook een naamswijziging naar Vervoerregio Dender worden 
voorgesteld.

BESLUIT met algemene instemming: 
Artikel 1: De gemeenteraad gaat akkoord met het voorstel om aan de Vlaamse 
overheid voor te stellen om:

1. De afbakening van de Vervoerregio Aalst, conform de regiovorming, af te 
stemmen op de Denderregio.

2. Een naamswijziging naar Vervoerregio Dender door te voeren.
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3. Deelname met raadgevende stem in aangrenzende vervoerregioraden 
mogelijk te houden.

Artikel 2: Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan: Solva, zijnde de 
streekintercommunale die de werking regiovorming ondersteunt,  p/a Mien Gillis 
Coördinator Economie & Regiowerking, mien.gillis@so-lva.be

O.20 Retributiereglement Herbruikbare Bekers 2024 - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Besluit van de Vlaamse Regering van 17 februari 2012 tot vaststelling van het 

Vlaams reglement betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen 
en afvalstoffen (VLAREMA), in het bijzonder artikel 5.3.12.1 en 5.3.12.2 inzake 
het serveren van drank en herbruikbare recipiënten: De VLAREMA-
regelgeving bepaalt dat het serveren van drank in recipiënten voor eenmalig 
gebruik bij evenementen verboden is, tenzij de organisator (vanaf 1 januari 
2022) kan aantonen dat minstens 95 % van de eenmalige recipiënten 
gescheiden wordt ingezameld voor recyclage.

• Voor lokale besturen in eigen werking en door hen georganiseerde 
evenementen is het sowieso verboden om drank in eenmalige recipiënten aan 
te bieden.

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder 
artikel 40 dat de bevoegdheid tot het vaststellen van gemeentelijke 
reglementen bij de gemeenteraad legt.

• Het gemeenteraadsbesluit van 25 januari 2023 betreffende het 
retributiereglement voor de terbeschikkingstelling van herbruikbare bekers 
door het lokaal bestuur Hamme.

OVERWEGINGEN: 
• De bespreking in het college van burgemeester en schepenen van 30 januari 

2024.
• De aangekochte herbruikbare bekers zijn enkel inzetbaar in het kader van 

eigen gemeentelijke initiatieven en de carnavalsvieringen te Moerzeke/Kastel 
en Hamme centrum.

BESLUIT met algemene instemming: 
Artikel 1: Er wordt een retributie gevestigd voor de terbeschikkingstelling van 
herbruikbare bekers door het lokaal bestuur Hamme.
Artikel 2: Dit retributiereglement bepaalt wie de retributie verschuldigd is, hoeveel 
de retributie bedraagt en op welke manier deze betaald moet worden.
Artikel 3: Terbeschikkingstelling en extra diensten van herbruikbare bekers door 
het lokaal bestuur Hamme:
Dienst Retributie
Terbeschikkingstelling van bekers Gratis
Verlies, diefstal of onherstelbare 
beschadiging van bekers na 
terbeschikkingstelling

1,00 EUR per beker

Verlies, diefstal of onherstelbare 
beschadiging van een opbergbak voor 40 

40,00 EUR per opbergbak
 

mailto:mien.gillis@so-lva.be
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herbruikbare bekers na 
terbeschikkingstelling
Overschrijding van de termijn van 
terbeschikkingstelling van de herbruikbare 
bekers

week 1: 0,20 EUR per beker per dag 
vertraging
vanaf week 2: 1,00 EUR per beker per 
dag vertraging

Reinigingskosten bekers na ontlening 0,10 € per beker
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Artikel 4: De retributie is verschuldigd door elke aanvrager van de herbruikbare 
bekers bij het lokaal bestuur Hamme.
Artikel 5:

• De herbruikbare bekers worden enkel ter beschikking gesteld tijdens carnaval 
en andere evenementen, georganiseerd door of met medewerking van het 
lokaal bestuur, een Hamse vereniging kan altijd een aanvraag indienen.

• De herbruikbare bekers worden ter beschikking gesteld met een maximum 
van 10.000 bekers per evenement.

• De terbeschikkingstelling is onder voorbehoud van beschikbaarheid.
• Het is niet toegestaan om de herbruikbare bekers af te wassen met harde 

borstels. Afwassen met zachte borstels of een zachte doek mag wel.
• De herbruikbare bekers worden door de aanvrager opgehaald en worden 

afgewassen, gedroogd en netjes opgeborgen in de daartoe bestemde bak, 
ingeleverd bij de gemeentelijke werkplaats, Zwaarveld 56, 9220 Hamme.

• De bekers worden na de ontlening professioneel gereinigd.
Artikel 6: Bij reservering en voor afhaling van de bekers moet men 0,10 euro/beker 
waarborg betalen.
Artikel 7: Iedere handelaar zal bijdragen in de totale kostprijs van de niet 
teruggekeerde bekers (verloren, gestolen of beschadigde) pro rata van de door hem 
ontvangen bekers in verhouding met de totaal aantal uitgeleende bekers. Deze 
kosten zullen bij de retributie bijgeteld worden en zodanig gefactureerd worden.
Artikel 8: Het totaal bedrag van de te betalen retributie dient betaald te worden 
binnen de 45 dagen na verzending van de factuur. De factuur zal worden 
gecrediteerd met de binnengebrachte bekers.
Artikel 9: De retributie zal in voorkomend geval ingevorderd worden volgens de 
bepalingen van het gemeenteraadsbesluit dd. 25 oktober 2023 betreffende het 
retributiereglement inzake de invorderingskosten van de fiscale en niet-fiscale 
ontvangsten en vaststellen factuurvoorwaarden.

O.21 Speelstraten - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Artikel 28 § 1 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 

waarin wordt bepaald dat dit punt in openbare zitting behandeld wordt.
• Artikel 40 § 1 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 

waarin wordt bepaald dat de gemeenteraad beschikt over de volheid van 
bevoegdheid ten aanzien van de gemeentelijke aangelegenheden.

• Artikel 40 § 3 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 
waarin wordt bepaald dat de gemeenteraad de gemeentelijke reglementen 
vaststelt.
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• Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 
waarin wordt bepaald dat volgende bevoegdheden niet aan het college van 
burgemeester en schepenen kunnen worden toevertrouwd: 2° het vaststellen 
van gemeentelijke reglementen en het bepalen van straffen en 
administratieve sancties op de overtreding van die reglementen 5° het 
goedkeuren van beheers- en samenwerkingsovereenkomsten.

• Het wettelijk kader van het Koninklijk Besluit van 9 oktober 1998 dat een 
speelstraat definieert.

• Het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976, artikelen 9.2 bis waarbij de 
minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens worden bepaald.

• De beslissing van de gemeenteraad van 23 februari 2011 houdende de 
goedkeuring van het reglement speelstraten.

OVERWEGINGEN: 
• Het gemeentebestuur van Hamme wil zijn inwoners de mogelijkheid bieden 

speelstraten te organiseren en stelt hiervoor spelmateriaal ter beschikking 
zodoende de sociale cohesie in de gemeente te bevorderen.

• Het gemeentebestuur van Hamme wenst hiervoor geen huurprijzen noch 
waarborgen toe te passen op het te verhuren materiaal. Voor een correct 
verloop van de verhuur en herstel bij schade kan er wel een retributie worden 
aangerekend aan de gebruikers.

• De deadline tot indienen van een aanvraag werd beperkt tot 30 april gezien 
de voorbereiding van de aanvraag en de bevraging van de buurt ook reeds 
heel wat tijd in beslag neemt. Voordien was dit 1 april.

• Het gemeentebestuur wenst meer responsabiliteit bij de aanvrager te leggen. 
Er wordt verwacht dat deze personen in kwestie effectief toezicht houden 
tijdens de speelstraaturen. Deze personen zijn hiervoor verzekerd via de 
gemeente.

• De omwonenden duidelijk geïnformeerd kunnen worden via een nieuwe 
infobrochure ‘speelstraten’ die ze via de speelstraatverantwoordelijken in de 
brievenbus zullen ontvangen. Team Jeugd voorziet de concrete uitwerking op 
basis van dit voorliggend reglement.

• Het stopzetten van de vzw mobiele speelpleinwerking Pieto!nk in 2022 en de 
taken die hierdoor van de vzw naar Team Jeugd zijn doorgeschoven op 
organisatorisch vlak.

• Het gunstig advies van de gemeentelijke jeugdraad.

BESLUIT met algemene instemming: 
Artikel 1: Definitie:
Speelstraat – een openbare weg dewelke, onder de voorwaarden zoals bepaald in dit 
reglement, tijdens bepaalde dagen en voor een bepaalde tijdsduur, wordt afgesloten 
voor gemotoriseerd verkeer middels een afsluiting voorzien van het verkeersbord C3 
en een onderbord met daarop de vermelding ‘speelstraat’, zoals bepaald in het 
Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens.
Artikel 2: Wettelijke bepalingen:
Conform artikel 22septies ‘verkeer in speelstraten’. In de speelstraten is de ganse 
breedte van de openbare weg voorbehouden voor het spelen, in hoofdzaak door 
kinderen. De personen die spelen worden gelijkgesteld met voetgangers, evenwel 
zijn de bepalingen van artikel 42 van de wegcode niet van toepassing.
Alleen bestuurders van motorvoertuigen, die in de straat wonen of wiens garage in 
de straat gelegen is, alsook prioritaire voertuigen als bedoeld in artikel 37 van de 
wegcode, wanneer de aard van hun opdracht dit verrechtvaardigt, alsook voertuigen 
in het bezit van een vergunning afgegeven door beheerder van deze wegen, alsook 
gebruikers van rolschaatsen, steps en fietsers, hebben toegang tot speelstraten.



75

28 februari 2024

De bestuurders die in de speelstraten rijden moeten dit stapvoets doen; ze moeten 
de doorgang vrijlaten voor voetgangers die spelen, hen voorrang verlenen en zo 
nodig stoppen. Fietsers moeten zo nodig afstappen. De bestuurders mogen de 
voetgangers die spelen niet in gevaar brengen en niet hinderen. Ze moeten 
bovendien dubbel voorzichtig zijn ten aanzien van kinderen. De andere 
verkeersregels in de wegcode dienen eveneens te allen tijde gerespecteerd te 
worden.
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Artikel 3: Voorwaarden:
Een kandidaat-speelstraat moet aan de volgende voorwaarden voldoen:
§1: In de straat geldt in normale omstandigheden een maximumsnelheid van 50 
kilometer per uur.
§2: De straat heeft voornamelijk een woonfunctie.
§3: De speelstraat moet een gemeenteweg zijn, dus gewestwegen komen niet in 
aanmerking.
§4: Straten met publieke parkings en/of handelszaken komen niet in aanmerking, 
tenzij er een schriftelijk akkoord is met de betreffende handelaar.
§5: De straat kent geen belangrijk doorgaand (fiets- of auto)verkeer en mag niet 
bediend worden door een geregelde dienst voor gemeenschappelijk vervoer.
§6: De omringende straten blijven bereikbaar bij het afsluiten van de speelstraat:

• De bereikbaarheid van de omliggende straten mag niet in het gedrang 
komen. Er moeten mogelijkheden zijn voor een normale doorstroming van het 
verkeer rond de speelstraat. Naast de volledige straat, kan ook slechts een 
deel van de straat als speelstraat ingericht worden, bijvoorbeeld als het gaat 
om lange straten, of straten met veel kruispunten.

§7: Minstens 2 speelstraatverantwoordelijken stellen zich verantwoordelijk voor de 
speelstraat:

• Minimaal twee meerderjarige speelstraatverantwoordelijken, moeten zich als 
‘speelstraatverantwoordelijke’ vrijwillig engageren voor de organisatie ervan. 
Van deze speelstraatverantwoordelijken is minstens 1 persoon ingeschreven 
(in het deel van) de straat waarvoor de aanvraag geldt.

• De speelstraatverantwoordelijken plaatsen de afsluitingen, houden toezicht 
tijdens de speelstraaturen en zijn contactpersoon voor bewoners en 
gemeentediensten. Ze zijn door de gemeente Hamme verzekerd door 
burgerlijke aansprakelijkheid en lichamelijke ongevallen.

• De speelstraatverantwoordelijken houden zich ten alle tijden aan de 
afsprakennota.

§8: Er moeten voldoende hekken geplaatst worden om de speelstraat duidelijk af te 
bakenen:

• Op de hekken wordt een bord C3 en onderbord ‘speelstraat’ vast bevestigd. 
De uren tijdens welke de straat als speelstraat is ingericht worden op het 
onderbord vermeld.

§9: Minstens 50 % van de bewoners gaat akkoord met de inrichting van de 
speelstraat:

• Een speelstraat kan enkel ingericht worden als 1/2 of 50 % van de bewoners 
akkoord gaat. Dit percentage wordt vastgelegd aan de hand van de 
bewonersbevraging. Elk huisnummer dat in de straat (of het deel van de 
straat waarvoor de aanvraag geldt) gelegen is, heeft hierbij één stem.

§10: Er mogen geen wegenwerken gepland zijn tijdens de aangevraagde periode.
§11: Het is verplicht om ten allen tijde een branddoorgang van minstens 4 meter te 
voorzien.
Artikel 4: Procedure:
§1: Aanvraag:

• De bewoners vragen zelf een speelstraat aan, met behulp van een 
aanvraagformulier. Het aanvraagformulier is terug te vinden 
op https://www.hamme.be/speelstraat.

https://www.hamme.be/speelstraat
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• De aanvraag voor een speelstraat in de zomervakantie moet ingediend 
worden voor 30 april van het betrokken jaar.

• Een speelstraat kan maximum 5 opeenvolgende werkdagen doorheen de 
zomervakantie ingericht worden (1 speelstraat per werkweek op het 
grondgebied Hamme). De speelstraten lopen van 10.00 uur tot 17.00 uur.

• Indien er voor, tijdens of na een speelstraatinrichting nevenactiviteiten 
doorgaan, wordt dit steeds vermeld op het aanvraagformulier en indien nodig 
een evenementaanvraag ingediend. Basisrichtlijnen en meer informatie over 
evenementaanvragen is terug te vinden 
op https://www.hamme.be/evenement-organiseren.

§2: Onderzoek:
• Team Jeugd onderzoekt alle aanvragen en vraagt het nodige 

(verkeerstechnische) advies aan Team Mobiliteit, Lokale Politie en Team 
Noodplanning/evenementencoördinator. De aanvragers die al dan niet 
voldoen aan de wettelijke en/of Hamse voorwaarden worden hiervan 
schriftelijk op de hoogte gebracht. De aanvragers die wel voldoen aan de 
voorwaarden worden hiervan schriftelijk op de hoogte gebracht en ontvangen 
informatie over volgende stappen alsook het formulier dat dient ingevuld te 
worden.

• De speelstraatverantwoordelijken vragen de andere buren toestemming aan 
de hand van een bevraging opgemaakt door Team Jeugd voor het 
speelstraatinitiatief. Minstens 50 % van de bewoners moet akkoord gaan.

§3: Vervolledigen aanvraag:
• Ten laatste 14 dagen nadat aanvragers die voldoen aan de voorwaarden 

schriftelijk op de hoogte gebracht werden, wordt de bewonersbevraging bij 
Team Jeugd ingediend. Daarnaast dienen de aanvragers eveneens hun 
goedkeuring te verlenen aan de afsprakennota dewelke een aantal regels en 
verplichtingen vastlegt in het kader van de organisatie van een speelstraat.

§4: Beslissing:
• De beslissing wordt schriftelijk gecommuniceerd aan de aanvragers. De 

betrokken diensten evenals het College van Burgemeester en Schepenen 
worden schriftelijk op de hoogte gebracht. Indien een dossier een negatieve 
beslissing krijgt, kan men dit niet herroepen. Dossiers die te laat of onvolledig 
worden ingediend worden niet onderzocht.

• De speelstraatverantwoordelijken staan in voor de bekendmaking van de 
speelstraat bij de bewoners. Team Jeugd stelt hiervoor een ontwerpbrief ter 
beschikking.

Artikel 5: Aansprakelijkheid:
• De gemeente Hamme laat de afsluitingen plaatsen en is verantwoordelijk 

voor het feit dat de afsluitingen en signalisatie aan de wettelijke criteria 
voldoen.

• De gemeente Hamme is niet aansprakelijk voor schade aan derden. De 
bewoners blijven aansprakelijk voor eventueel toegebrachte schade door 
henzelf of hun kinderen aan derden. Het inrichten van een speelstraat 
ontslaat ouders niet van hun plicht tot toezicht op hun kinderen.

• Enkel speelstraatverantwoordelijken zijn verzekerd voor burgerlijke 
aansprakelijkheid en lichamelijke ongevallen.

Artikel 6: Afhalen en terugbrengen van spelmateriaal:
• Team Jeugd biedt gratis spelmateriaal aan voor de inrichting van de 

speelstraten.
• Via het formulier krijgen de speelstraatverantwoordelijken de keuze uit: 

https://www.hamme.be/evenement-organiseren
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o Geen materiaal.
o Zelf materiaal afhalen en terugbrengen op de afgesproken locatie en 

het afgesproken tijdstip.
o Materiaal laten leveren door Team Jeugd op afgesproken locatie en 

tijdstip, mits aanwezigheid van minstens één 
speelstraatverantwoordelijke.

• Indien de afgesproken afhaal- en terugbrengmomenten niet worden 
gerespecteerd zal er een retributie aangerekend worden zoals bepaald verder 
in het reglement.

Artikel 7: Schade, verlies, diefstal, reiniging en herstelling:
• De speelstraatverantwoordelijken zorgen ervoor dat iedereen het materiaal 

terug gebruikt als een voorzichtig en redelijk persoon en treft de nodige 
maatregelen op het te beveiligen tegen o.a. weeromstandigheden, brand, 
waterschade, diefstal en vandalisme.

• Gebreken aan het uitgeleende materiaal, vastgesteld tijdens of na de 
activiteit worden onmiddellijk en via mail gemeld aan Team Jeugd.

• Het beschrijven, besmeuren of beplakken van het materiaal wordt aanzien als 
beschadiging. Al het materiaal dient proper en volgens gegeven instructies 
teruggebracht te worden.

• In geval van defect of beschadiging aan materiaal, zal een retributie in 
rekening gebracht worden. De speelstraatverantwoordelijken ontvangen 
hiervan een factuur.

• Bij het niet terugbrengen van het ontleende materiaal wordt een retributie 
aangerekend:

o Laattijdig terugbrengen (vanaf één dag te laat): 5 euro / dag te laat.
o Materiaal niet in orde teruggebracht: 10 euro / stuk.

Artikel 8: Non-discriminatieclausule:
De aanvrager/contractant verbindt er zich toe:

• Geen enkele vorm van discriminatie op grond van het geslacht, nationaliteit, 
zogenaamd ras, huidskleur, afkomst, nationale of etnische afstamming, 
leeftijd, seksuele geaardheid, burgerlijke staat, geboorte, vermogen, geloof of 
levensbeschouwing, politieke overtuiging, taak, huidige of toekomstige 
gezondheidstoestand, handicap, fysieke of genetische eigenschap of sociale 
afkomst dulden.

• Toegankelijk te zijn voor iedereen.
• Elk discriminerend gedrag in de speelstraat te voorkomen en indien nodig te 

bestrijden.
• De wetten en reglementen die de toepassing van de non-discriminatie en 

gelijke kansen bevorderen en verdedigen na te leven.
• Indien men beroep doet op derden onderhavige non-discriminatieclausule aan 

hen ter kennis te brengen en er voor te zorgen dat ook zij die naleven in de 
bijdrage die zij leveren in het kader van het toepasselijk reglement. Wanneer 
de non-discriminatieclausule niet nageleefd wordt, kan de gemeente Hamme 
– rekening houdend met alle elementen – de speelstraat vroegtijdig 
beëindigen.

Artikel 9: Uitsluitingsvoorwaarden:
§1: Reden tot het intrekken van het inrichten van een speelstraat:

• Het uitgeleende materiaal overdragen, uitlenen of ter beschikking stellen aan 
derden.
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• Het hebben van openstaande schulden ten aanzien van de Gemeente 
Hamme.

• (herhaaldelijke) Inbreuken van bewoners op de bepalingen in dit reglement.
§2: Het college van burgemeester en schepenen beslist over het intrekken van het 
inrichten van een speelstraat op advies van de verantwoordelijke van Team Jeugd en 
eventueel andere bevoegde instanties. De speelstraatverantwoordelijken worden 
hiervan schriftelijk op de hoogte gebracht. Door de betrokken bewoners kan er geen 
speelstraat meer worden ingericht voor een bepaalde periode.
§3: Bezwaren tegen de uitsluiting kunnen, bij aangetekend schrijven en uiterlijk één 
week na ontvangst van de melding tot uitsluiting, gericht worden aan het college van 
burgemeester en schepenen.
§4: Alle aangelegenheden waarin dit reglement niet voorziet, worden behandeld door 
het college van burgemeester en schepenen.
Artikel 10: Inwerkingtreding:
Dit reglement treedt in werking op 01/03/2024.
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O.22 Beleidsplan gemeentelijke academies - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige 

personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs de gesubsidieerde centra 
voor leerlingenbegeleiding (afgekort: decreet rechtspositie personeelsleden 
gesubsidieerd onderwijs), art.33, §4, eerst lid;

• Het decreet van 9 maart 2018 betreffende het deeltijds kunstonderwijs, 
artikelen 4 en 9;

• Het decreet van 8 mei 2009 betreffende de kwaliteit van onderwijs, artikelen 
4,5 en 6;

• De gemeenteraadsbeslissing van 26 mei 2021 (GR/2021/096) tot vaststelling 
van het artistiek pedagogisch project van de academie.

OVERWEGINGEN: 
• Het beleidsplan van de gemeentelijke academies is afgestemd op de lokale 

context en dit bevat ook de decretale verplichtingen tot het inrichten van 
kwaliteitsvol onderwijs;

• Het beleidsplan houdt rekening met het artistiek-pedagogisch project en de 
beginselverklaring neutraliteit van de academies;

• Het beleidsplan houdt rekening met de verwachtingen uit het referentiekader 
onderwijskwaliteit en de decretale doelstellingen van het deeltijds 
kunstonderwijs;

• De gemeentelijke academie wil zich specifiek focussen op enkele 
beleidsmatige strategische en operationele doelstellingen die zijn opgenomen 
in het bijgevoegde beleidsplan;

• Dit beleidsplan heeft een cyclisch karakter en wordt op regelmatige 
tijdstippen bijgewerkt en voorgelegd;

• Het beleidsplan werd intern uitgebreid besproken en goedgekeurd door het 
vakbondsoverleg onderwijs van 22 januari en de Academieraad van 25 
januari.

BESLUIT met algemene instemming: 
Enig artikel: De gemeenteraad die zetelt op 28/02/2024 keurt het beleidsplan van de 
gemeentelijke academies goed.

O.23 Eretitel burgemeester - indienen verzoek - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder 

artikel 148 met betrekking tot de eretitel van burgemeester.
• Besluit van de Vlaamse Regering van 6 juli 2018 houdende het statuut van de 

lokale mandataris, in het bijzonder artikel 56 met betrekking tot het indienen 
van het verzoek tot verlening van een eretitel.
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• Het ministerieel besluit van 13 december 2023 houdende kennisname van het 
ontslag van de heer Herman Vijt als burgemeester van de gemeente Hamme.

• Het gemeenteraadsbesluit van 20 december 2023 waarbij de gemeenteraad 
kennis nam van het ontslag van de heer Herman Vijt als burgemeester.

OVERWEGINGEN: 
• Lokale mandatarissen kunnen een eretitel toegekend krijgen als beloning voor 

de loopbaan. De bevoegdheid van een eretitel aan burgemeesters komt toe 
aan de Vlaamse Regering. De betrokkene dient dergelijk verzoek schriftelijk in 
bij de Vlaamse Regering, maar met instemming van de betrokkene kan de 
gemeenteraad een dergelijk verzoek indienen in diens naam.

• De heer Herman Vijt deelde mee in te stemmen met het feit dat de 
gemeenteraad in diens naam dergelijk verzoek zou indienen.

• De heer Herman Vijt voldoet aan de voorwaarden zoals gehanteerd door de 
Vlaamse Regering, zijnde:

o Het dient te gaan om een aftredende burgemeester.
o De betrokkene kan enkel een eretitel ontvangen indien hij een 

bestuursperiode of minstens 6 jaar in dezelfde gemeente het mandaat 
heeft uitgeoefend.

BESLUIT met algemene instemming: 
Enig artikel: De gemeenteraad beslist een verzoek in te dienen bij de Vlaamse 
Regering, tot toekenning van de eretitel van burgemeester aan de heer Herman Vijt.

EXTRA

O.24 Stand van zaken overlast Tweebruggenplein

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

AKTENAME: 
De gemeenteraad
In openbare zitting vergaderd,
Het betreft vragen aan de agenda geplaatst door raadslid Agnes Onghena, Groen:
'Op 24 augustus 2023 vond een overleg plaats tussen de burgemeester, de zonechef 
en een vertegenwoordiger van elke partij.
De zonechef gaf een hele uitleg over het plan van aanpak voor de overlast die op dat 
moment op het Tweebruggenplein de spuigaten uitliep.
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In het plan van aanpak werden acties van zowel de politie als van het 
gemeentebestuur opgenomen. Mijn volgende vragen betreffen de acties van het 
gemeentebestuur:

• Is een SPOC, aanspreekfiguur aangesteld? Werd een samenkomst 
georganiseerd met spilfiguren en betrokkenen? Zo ja, wat is daar tot nu toe 
het resultaat van? Is er al een datum voor een volgende bijeenkomst?

• Werd Habbekrats in geschakeld, wat is hun opdracht hierin?
• Welke infrastructurele maatregelen zijn overwogen en wanneer worden die 

uitgevoerd?
• Waarom is het politiereglement nog niet aangepast zodat gepast kan 

opgetreden worden?
• Worden preventieve maatregelen overwogen? Ik denk aan 

omstaanderstrainingen, een straathoekwerker, buurwerk… En als die 
overwogen worden, wanneer worden die uitgevoerd?'

 
Voor het antwoord van burgemeester Ann Verschelden, en van schepen van jeugd 
Lotte Peeters; voor de verdere bespreking ter zitting: zie de audio-opname.

O.25 Verheldering en stand van zaken erfgoedcentrum

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

AKTENAME: 
De gemeenteraad
In openbare zitting vergaderd,
Het betreft vragen aan de agenda geplaatst door raadslid Agnes Onghena, Groen:

• 'Waarom laat u de visie- en missietekst over het erfgoedcentrum goedkeuren 
op de gemeenteraad van 24 januari 2024 terwijl u op het CBS van 23 januari 
2024 een beslissing neemt dat hetzelfde gebouw ingericht wordt voor 
turnclub De Greves?

• Hoe verhoudt zich de intentie tot het bouwen van een multifunctioneel 
gebouw (CBS 30 januari 2024) in het Meulenbroek zich hiertoe?

• Gaat Hamme nu voor een erfgoedcentrum of laten we dit een stille dood 
sterven?'

 
Voor het antwoord van schepen van erfgoed Jan De Graef, van schepen van sport 
Luk De Mey; de verdere bespreking ter zitting: Zie de audio-opname.
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O.26 Stand van zaken omtrent het overlegmoment met De Lijn

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

AKTENAME: 
De gemeenteraad
In openbare zitting vergaderd,
Het betreft een vraag aan de agenda geplaatst door raadslid Guy Bogaert-De Clercq, 
Open VLD:
'Het is een opvolgingsvraag: Graag een stand van zaken omtrent het overlegmoment 
met De Lijn (evaluatie en mogelijke aanpassingen).'
 
Voor het antwoord van schepen van mobiliteit Koen Mettepenningen: zie de audio-
opname.

O.27 Transitiehuis

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

AKTENAME: 
De gemeenteraad
In openbare zitting vergaderd,
Het betreft vragen aan de agenda geplaatst door raadslid Leo Van der Vorst, Vlaams 
Belang:
'Betreft het geplande transitiehuis in Slangstraat 44, 9220 Hamme.
Na het infomoment van 14 februari 2024 heb ik nog enkele vragen en opmerkingen 
over dit project:

• Waarom werd de Hamse bevolking niet veel eerder over dit onderwerp 
geïnformeerd?

• Waarom in de gemeente Hamme?
• Tot vandaag heb ik nergens een objectief verslag kunnen vinden over de 

successen en de mindere successen in de reeds bestaande transitiehuizen, 
graag een verslag.

• Veiligheid van de buurtbewoners, welke maatregelen en plannen zijn hier 
voorzien?'

 
Voor het antwoord van burgemeester Ann Verschelden; de verdere bespreking ter 
zitting: zie de audio-opname.
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O.28 Gemeentelijke mantelzorgpremie

De gemeenteraad,
In openbare zitting vergaderd,

AKTENAME: 
De gemeenteraad
In openbare zitting vergaderd,
Het betreft vragen aan de agenda geplaatst door raadslid Mario Michils, Vlaams 
Belang:
'Het betreft de gemeentelijke mantelzorgpremie die volgens ons aan herziening toe 
is.
Na een vraag aan onze fractie door een belanghebbende, en enig opzoekingswerk 
wensen wij hierover enkele bekommernissen te delen en enkele vragen te stellen.
Sinds 2014 is het bedrag dat wordt toegekend niet meer aangepast en cumul is niet 
mogelijk voor belanghebbenden die reeds een tussenkomst genieten van de 
Vlaamse zorgverzekering-zorgbudget voor zwaar zorgbehoevenden.
We zullen hierover volgende vragen stellen:

• Volgt u ons in het idee dat het toegekende bedrag moet aangepast worden 
aan de levensduurte van vandaag?

• Bent u bereid om de modaliteiten voor toekenning te versoepelen (cumul met 
zorgverzekering toelaten), zodat ook de burgers met zorgbudget voor zwaar 
zorgbehoevenden van deze steun kunnen genieten?

Gezien het de gemeente is die deze premie uitbetaald en team leven en welzijn de 
dossiers behandeld, is het mij niet duidelijk of onze vragen dienen aan bod te komen 
op de gemeenteraad of de raad voor maatschappelijk welzijn.'
 
Voor het antwoord van schepen van samenleving en welzijn Mieke De Keyser; voor 
de verdere bespreking ter zitting: zie de audio-opname.

De heer raadsvoorzitter verklaart de zitting gesloten.

Gedaan te Hamme in zitting als ten hoofde.

Namens de gemeenteraad:

André Reuse Jan Laceur
algemeen directeur raadsvoorzitter


